

दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान

समूह सम्पादक रविन्द सिंह पवैया

खबरें बेबाक, बेखौफ, बिंदास

ग्वालियर, भोपाल, इंदौर, मध्यप्रदेश से प्रकाशित एवं छत्तीसगढ़, उत्तर प्रदेश, बिहार, महाराष्ट्र, उत्तराखण्ड, हरियाणा दिल्ली से एक साथ प्रसारित

वर्ष: 4, अंक: 132

ग्वालियर 23 दिसम्बर सोमवार 2024

पृष्ठ: 8+4 मूल्य 2 रुपए

एक नजर...

कलश यात्रा के साथ श्रीमद् भागवत कथा का शुभारंभ



दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान-पुरषोत्तम साहू

दमोह/हिंडोरिया- मेहलबार माता बरेजा प्रांगण चोरसिया समाज हिंडोरिया में आयोजन 22 से 29 दिसंबर तक श्रीमद् भागवत महा पुराण जलस्रोत से जल भरने के साथ शुरू हुई कलश यात्रा में बड़ी संख्या में महिला ग्रामीण श्रद्धालु शामिल रहे कथा आयोजन स्थल पर धार्मिक विधि एवं मंत्रोच्चारण के साथ स्थापित किया गया। आरती के साथ शुरू किए गए श्रीमद् भागवत कथा में कथा व्यास किशोरी वैष्णवी गर्ग जी ने उपस्थित श्रद्धालुओं को सर्वप्रथम इसकी महिमा से अवगत कराया। किशोरी जी ने बताया कि विश्व में सभी कथाओं में ये श्रेष्ठ मानी गई है। जिस स्थान पर इस कथा का आयोजन होता है, वो तीर्थ स्थल कहलाता है। इसका सुनने एवं आयोजन कराने का सौभाग्य भी प्रभु प्रेमियों को ही मिलता है। ऐसे में अगर कोई दूसरा अन्य भी इसे गलती से भी श्रवण कर लेता है, तो भी वो कई पापों से मुक्ति पा लेता है। इसलिए सात दिन तक चलने वाली इस पवित्र कथा को श्रवण करके अपने जीवन को सुधारने का मौका हाथ से नहीं जाने देना चाहिए। अगर कोई सात तक किसी व्यवस्था के कारण नहीं सुन सकता है, तो वह दो तीन या चार दिन ही इसे सुनने के लिए अपना समय अवश्य निकालें। तब भी वो इसका फल प्राप्त करता है, क्योंकि ये कथा भगवान श्री कृष्ण के मुख की वाणी है, जिसमें उनके अवतार से लेकर कंस वध का प्रसंग का उल्लेख होने के साथ इसकी व्यक्ति के जीवन में महत्ता के बारे में भी बताया गया है। इसके सुनने के प्रभाव से मनुष्य बुराई त्याग कर धर्म के रास्ते पर चलने के साथ साथ मोक्ष को प्राप्त करता है। किशोरी जी ने बताया कि इस कथा को सबसे पहले अभिमन्यु के बेटे राजा परीक्षित ने सुना था, जिसके प्रभाव से उसके अंदर तक्षक नामक नाग के काटने से होने वाली मृत्यु का भय दूर हुआ और उसने मोक्ष को प्राप्त किया था। मुख्य यजमान समस्त चोरसिया समाज एवं सभी नगर बासी हिंडोरिया ने कथा श्रवण करने की अपील की है।

गौमाता की कृपा से सुख समृद्धि को प्राप्त करने वाले राखेन्द्र सिंह गौ सेवा के लिए करते सराहनीय सहयोग



दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान/ रिपोर्टर संतोष सिंह चौहान लहार विधानसभा के ग्राम चुरली के निवासी राखेन्द्र सिंह सोलंकी जो लिफ्ट मशीन फिटिंग कंपनी के मालिक हैं और जिनका राजस्थान में कई जगह बड़े स्तर पर कारोबार चल रहा है सामान्य किसान परिवार से निकले राखेन्द्र सिंह जी बचपन से ही गौ प्रेमी और आध्यात्मिक विचारधारा के

व्यक्ति रहे हैं गौ सेवा के लिए सदा यथासंभव सहयोग करते रहते हैं राखेन्द्र जी जब भी अपने गांव ग्राम चिरली आते हैं तो लहार नगर में स्थित संतोष चौहान की घरेलू मां गायत्री गौशाला में पहुंचते हैं और भुसा और अन्नदान देकर गौ माता का आशीर्वाद प्राप्त करते हैं एक सामान्य किसान परिवार से निकलकर राजस्थान में बड़े कारोबार को स्थापित करने वाले राखेन्द्र सिंह अपनी सफलता के पीछे गौ माता का आशीर्वाद ही बताते हैं उनका मानना है कि गौ माता के प्रति जो सेवा होहोती गई उसी के प्रभाव से हमारा कारोबार आगे बढ़ता गया राखेन्द्र सिंह जी स्वयं जमीन खरीद कर एक अच्छी गौशाला बनाने की कार्य योजना बना रहे हैं

सिंधौड़ में IPL की तर्ज पर SPL का हुआ शुभारंभ*



प्रेम सिंह कुशवाहा जी पत्रकार दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान*

नजीराबाद - नजीराबाद थाना क्षेत्र के युवाओं को खेल के क्षेत्र में विकसित करने एवं उनकी प्रतिभा को निखारने के लिए नजीराबाद के निकट सिंधौड़ में सत्रहवां टैनिस् बॉल क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन किया जा रहा है जिसमें केवल नजीराबाद थाने क्षेत्र के खिलाड़ी ही शामिल होंगे, टूर्नामेंट में 8 टीमों होंगी, प्रत्येक टीमों में 11-11 खिलाड़ियों के साथ 5-5 खिलाड़ी अतिरिक्त होंगे इसकी प्रक्रिया आज से लगभग 15 दिन पूर्व खिलाड़ियों की नीलामी के साथ शुरू हुई, जिसका आज रविवार दिनांक 22/12/24 से सिंधौड़ के राजघाट स्टेडियम में शुभारंभ हो गया, सिंधौड़ में पहली बार होने जा रहे टूर्नामेंट की तर्ज पर सिंधौड़ प्रीमियम लीग (स्क्र) का धमाकेदार आगाज हो गया है, खेल प्रेमियों का खासा उत्साह देखने को मिल रहा है

सीएम ने 105 करोड़ के विकास कार्यों का किया लोकार्पण, टीकमगढ़ में किसानों से कह- संकट में गहने मकान बेचना, जमीन नहीं

मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव रविवार शाम करीब 5 बजे टीकमगढ़ के जतारा पहुंचे

दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान मनोज सिंह

उन्होंने 105 करोड़ 63 लाख रुपए के 120 विकास कार्यों का लोकार्पण और शिलान्यास किया। सीएम को 3.45 बजे कार्यक्रम स्थल पर पहुंचना था, लेकिन वे करीब 1 घंटा 15 मिनट की देरी से पहुंचे। उन्होंने कार्यक्रम में पहुंचने के बाद सीधे जनता को संबोधित किया।

सीएम मोहन यादव ने कहा -- केन बेतवा लिंक परियोजना से बुंदेलखंड की तस्वीर बदलने वाली है। जिले भर के लोगों को सिंचाई और पीने के लिए पर्याप्त पानी मिलेगा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कह दिया था कि यह पांच साल स्वर्णिम मध्य प्रदेश

को समर्पित होना चाहिए। इसके बाद सूखा नहीं रहेगा। हर आदमी को प्यास



भाजपा की डबल इंजन की सरकार ने इस दिशा में लगातार प्रयास किए। टीकमगढ़ जिले का कोई भी खेत पानी के अभाव में



बुझाने के लिए पानी मिलेगा। जमीन नहीं बेचने की अपील की मुख्यमंत्री ने किसानों से खेती की जमीन नहीं बेचने की अपील

की। उन्होंने कहा -- खर्च पर थोड़ा नियंत्रण रखना। अनावश्यक खर्च के लिए कर्ज से बचना। अपने गहने और मकान बेच देना, लेकिन खेती की जमीन नहीं बेचना। क्योंकि खेती से आपका जीवन बदलने वाला है।

सीएम के प्रोग्राम को लेकर दोपहर 1 बजे से लोग पहुंच गए थे। 3.30 बजे तक पूरा पंडाल भर गया। सीएम करीब 5 बजे पहुंचे। 5 मिनट में स्वागत की श्रृंखला रोक दी गई। जतारा विधायक हरिशंकर खटीक ने भी मंच से कुछ नहीं बोला। मुख्यमंत्री ने सीधे माइक संभाला और करीब 7 मिनट भाषण दिया। पूरा कार्यक्रम 15 मिनट में समाप्त हो गया।

सुशासन सप्ताह के तहत जिला स्तरीय कार्यशाला 23 दिसम्बर को कलेक्ट्रेट के सभागार में होगी कार्यशाला

दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान ग्वालियर / जिले में भी आमजन की समस्याओं के त्वरित निराकरण के लिये -प्रशासन गाँव की ओर- चलाया जा रहा है। इस

अभियान की थीम पर जिले में 19 से 25 दिसम्बर तक सुशासन सप्ताह मनाया जा रहा है। सुशासन सप्ताह के तहत सोमवार 23 दिसम्बर को कलेक्ट्रेट के सभागार में

जिले में हुए नवाचारों पर कार्यशाला आयोजित होगी। इस दिन यह कार्यशाला अंतरविभागीय समन्वय बैठक के बाद लगभग 12 बजे शुरू होगी। इसमें

सेवानिवृत्त भारतीय प्रशासनिक सेवा के अधिकारी विशेष रूप से शामिल होंगे। साथ ही विभिन्न विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी भाग लेंगे।

समाजवादी पार्टी ग्वालियर महानगर की जिला कार्यकारिणी घोषित

दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान 9009601101



ग्वालियर- जिला अध्यक्ष रामवीर सिंह रोरा ने जिला प्रमुख महासचिव रमेश परिहार जिला महासचिव रामनरेश यादव, कैलाश बाथम जिला उपाध्यक्ष नंदकिशोर यादव, हरीशचंद्र जैन, मोहित अग्रवाल, अशोक पटेल लोधी, रामकुमार चौहान, जिला सचिव हेमंत कंसाना, रामचरण सिंह बघेल, उदयवीर सिंह गुर्जर, सुरज बेलकर, राहुल परिहार, राजा गुर्जर, प्रमोद बरोनिया, जिला प्रवक्ता असलम खान, जिला अध्यक्ष युवजयंत सभा, यममणिराज माथुर, जिला कार्यसमिति सदस्य करतार बघेल को नियुक्त किया इस बैठक में उपस्थित रहे पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अशोक यादव जी राष्ट्रीय सचिव युवजयंत सभा विनोद कराना जी प्रदेश अध्यक्ष लोहिया वाहिनी राम यादव जी प्रदेश सचिव राकेश खरे एवं समस्त पदाधिकारी उपस्थित रहे इस अवसर पर जिला अध्यक्ष ने कहा कि देश के गृहमंत्री अमित शाह जी द्वारा संविधान निर्माता डॉक्टर भीमराव अंबेडकर के बारे में गलत टिप्पणी की गई जिसको लेकर समाजवादी पार्टी कल दिनांक 23 दिसंबर को दोपहर 12:00 बजे जिलाधीश कार्यालय पर प्रदर्शन कर राष्ट्रपति के नाम जापन सौंपेगी

श्रीमंत महाराज सिंधिया जी के आशीर्वाद से देवेन्द्र गुर्जर को ग्वालियर ग्रामीण बेहट मंडल अध्यक्ष बनाए जाने पर पूरे गुर्जर समाज की तरफ से बहुत बहुत धन्यवाद आभार प्रकट करता है

वही देवेन्द्र गुर्जर पिछले कई सालों से सक्रिय प्रतिनिधि व भाजपा युवा मोर्चा के प्रदेश कार्यसमिति सदस्य के रूप में अपनी सेवाएं दे



रहे हैं, सिंधिया समर्थक के रूप में अपने क्षेत्र में जनसेवा करने का कार्य कर रहे हैं आपको बता दें कि बीजेपी ग्वालियर ग्रामीण क्षेत्रों में विभिन्न पदों पर अलग-अलग जिम्मेदारी दी गई है। अध्यक्ष बनाए जाने पर गुर्जर समाज में खुशी की लहर है वहीं समाज के बारिष्ठजनों की ओर से श्री मंत का धन्यवाद दिया और देवेन्द्र गुर्जर जी को बधाइया अर्पित की !!

आरोग्य भारती स्वास्थ्य के क्षेत्र में कार्य करने वाला स्वयंसेवी सेवा संगठन है-जे पी शर्मा

निशुल्क स्वास्थ्य परिक्षण कार्यक्रम का हुआ सफल आयोजन

कपिल गोयल

(दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान)

ग्वालियर--आरोग्य भारती ग्वालियर महानगर द्वारा लक्ष्कर क्षेत्र के समाधि कॉलोनी में डायबिटीज जागरूकता एवं निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसके अंतर्गत ब्लड प्रेशर, ऑक्सीजन सैचुरेशन, वजन का माप एवं डायबिटीज (मधुमेह) की निशुल्क जाँच लाभ शिविर में आए सभी आम जनमानस को मिला, कार्यक्रम की शुरुआत सर्वप्रथम भगवान धन्वंतरि का पूजन एवं अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर की गई ,आरोग्य भारती ग्वालियर के सचिव जे पी शर्मा ने जागरूकता कार्यक्रम को संबोधन करते हुए बताया कि आरोग्य भारती स्वास्थ्य के क्षेत्र में कार्य करने वाला स्वयंसेवी सेवा संगठन है जो की एलोपैथी होम्योपैथी आयुर्वेद एवं अन्य सभी प्रकार की चिकित्सा पैथी के चिकित्सकों के साथ मिलकर स्वास्थ्य के क्षेत्र में जन जागरण का कार्य करता है स्वस्थ व्यक्ति स्वस्थ बना रहे यही संगठन का प्रथम उद्देश्य है कार्यक्रम



का लाभ लेने आए नागरिकों को बाल एवं शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ राहुल सपरा ने बताया कि डायबिटीज दीमक के समान है जो कि सारे अंगों को प्रभावित करती है डायबिटीज के बढ़ने से आंखों की रेटिना पर प्रभाव पड़ता है एवं हमारा हृदय पर भी इसका बुरा प्रभाव पड़ता है इसलिए डायबिटीज को जल्द से जल्द नियंत्रित करना चाहिए आयुर्वेद चिकित्सा के राहुल गुप्ता ने कहा की मधुमेह के प्रबंधन के लिए आयुर्वेदिक दृष्टिकोण से संतुलित दिनचर्या को अपनाना बहुत ही महत्वपूर्ण है जिसके लिए योग व्यायाम एवं ज्ञान जैसे अभ्यास नियमित करना चाहिए संतुलित आहार में मुख्य जामुन पपीता करेला के साथ बाजरा और ज्वार जैसे मोटे अनाज का भी उपयोग करना चाहिए कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर आमोद गुप्ता ने किया एवं आभार व्यक्त राजेश प्रजापति ने किया इस दौरान डॉ श्री चार सविता नीतीश प्रजापति, राहुल शर्मा, गोविंद शर्मा, राज्येश प्रजापति एवं कमल कुमार सहित कैम्प में कुल 150 लोग उपस्थित है

जिले का मान बढ़ाने पर शिक्षको ने डीईओ को किया सम्मानित



सीधी। जिला शिक्षा अधिकारी के रूप में दो वर्ष पूर्व डॉ. प्रेमलाल मिश्रा ने जिला शिक्षा विभाग में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई थी। डीईओ की कुर्सी संभालने के साथ ही जिला शिक्षा अधिकारी डॉ. मिश्रा ने अपनी प्राथमिकतायें तय कर कार्ययोजना तैयार करते हुए उसे अमली जामा पहनाया। श्री मिश्रा के द्वारा जिले के शैक्षणिक स्तर में सुधार की दिशा में सराहनीय उपलब्धियाँ दर्ज हैं। खासतौर से बोर्ड परीक्षा में 10वीं, 12वीं के छात्रों ने प्रदेश स्तर पर सीधी का मान बढ़ाया। जिसको देखते हुए विद्यालयों के गुरुजनों एवम शिक्षा विभाग के स्टाफ के द्वारा शाला श्रीफल, पुष्प एवं स्मृति चिह्न भेंट कर सम्मानित किया गया। जिला शिक्षा विभाग से मिली जानकारी के आधार पर बताया गया कि डॉ. प्रेमलाल जिला शिक्षा अधिकारी के कार्य सराहनीय हैं

साथ ही जिले के शैक्षणिक स्तर में सुधार की दिशा में आपके दो वर्ष का कार्यकाल बेमिशाह है। वर्ष 2024/25 शिक्षा सत्र में शासकीय विद्यालयों में शिक्षको एवं छात्रों की शत प्रतिशत उपस्थिति दर्ज हो इस दिशा में लगभग 200 से 'यादा' बार डीईओ कार्यलय की टीम के द्वारा विद्यालयों का औचक निरीक्षण किया गया। पत्रकारों से चर्चा करते हुए डीईओ ने बताया कि जिले की शिक्षा व्यवस्था में सुधार लाने हेतु कमजोर बच्चों के लिये अतिरिक्त कक्षाओं का संचालन, शासकीय विद्यालयों में खेल का मैदान, साफ स्वच्छ महौल में शिक्षा अध्यक्षन हेतु उपयुक्त महौल निर्मित करना, शासन की योजनाओं का धरातल स्तर पर क्रियान्वयन के साथ ही शासकीय शिक्षकों को समय का पावंद बनाने सहित अन्य प्रमुख क्षेत्र में कार्य लगातार जारी हैं। उन्होने कहा कि शिक्षा के क्षेत्र में सीधी का अपना एक अलग स्थान है स्कूलों में शत प्रतिशत शिक्षकों की उपस्थिति, खाली पदों पर अतिथि शिक्षको की नियुक्ति के साथ विद्यार्थियों के रुचि के अनुरूप आपको बता दें कि डॉ. प्रेमलाल मिश्रा जिला शिक्षा अधिकारी जिला स्तर पर 26 जनवरी एवम 15 अगस्त के पावन अवसर पर तीन बार सम्मानित हो चुके हैं। इसके साथ ही प्रदेश स्तर पर सीधी जिले में एल केजी से 12वीं तक के छात्रों का नामांकन सबसे उत्कृष्ट होने पर प्रमुख सचिव शिक्षा विभाग द्वारा भी इनके उत्कृष्ट कार्यों की सराहनी की गयी। वहीं बोर्ड परीक्षा परिणाम में सीधी मध्य प्रदेश में अंडर 5 में चल रहा है। वहीं विगत सत्र के परीक्षा परिणाम की बात करें तो 10वीं में 6स्थान पर, 12वीं में 11 वें स्थान पर सीधी का वार्षिक परीक्षा परिणाम रहा।

हजारों की संख्या में एकत्रित हुए बजरंग दल के कार्यकर्ता, त्रिशूल दीक्षा कार्यक्रम सम्पन्न

सीधी। विश्व हिंदू परिषद द्वारा रविवार को स्थानीय पूजा पार्क में विशाल त्रिशूल दीक्षा एवं नगर में पथ संचलन कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें हजारों की संख्या में कार्यकर्ता एवम पदाधिकारी मौजूद रहें। विभाग सीधी जिले के जिला अध्यक्ष गणेश सिंह परिहार एवं विभाग मंत्री पुजेरी लाल मिश्रा ने संयुक्त रूप से बताया कि पूरे भारतवर्ष में 1992 से 2024 तक 6 दिसंबर को बाबरी मस्जिद विध्वंस के होने के उपलक्ष्य में शौर्य यात्रा निकाली जा रही थी जो की शौर्य यात्रा का विषय भगवान राम का मंदिर अयोध्या में बनने के बाद वह विषय समाप्त हो गया, इसलिए 6 दिसंबर 1992 को गीता जयंती के दिवस होने के कारण विश्व हिंदू परिषद गीता जयंती पर शौर्य दिवस मनाने के लिए केंद्रीय मार्गदर्शक मंडल द्वारा लिए गए निर्णय के अनुसार माता आ रहा था। इसी कार्यक्रम में दिसंबर 2024 में भारतवर्ष के प्रत्येक विभाग स्तर पर त्रिशूल दीक्षा का कार्यक्रम आयोजन किया जा रहा है। सीधी में आयोजित कार्यक्रम में बजरंग दल के राष्ट्रीय संयोजक नीरज दानोरिया का सफ्त मार्गदर्शन प्राप्त रहा।



नेकी की दीवार एक सराहनीय पहल, जरूरतमंदों को मिल रही मदद - रीता त्रिपाठी

सीधी। विगत दिवस स्थानीय अस्पताल चौक के समीप नेकी की दीवार के माध्यम से वृद्धों को ठंड से बचाव हेतु कम्बल, टोपी एवम भेंट की गयी। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में यातायात प्रभारी श्रीमती रीता त्रिपाठी, कार्यक्रम की अध्यक्षता डॉ. सिराज अंशारी एवं विशिष्ट अतिथि डॉ. आशीष भारतीय शिशु रोग विशेषज्ञ जिला चिकित्सालय, राहुल जायसवाल नेत्र परीक्षक, सूरज सिंह समाजसेवी सहित अन्य गणमान्यजन मौजूद रहें। नेकी की दीवार के माध्यम से आयोजित कार्यक्रम में डॉ. सिराज ने बताया कि विगत एक माह से नेकी की दीवार का सफल संचालन किया जा रहा है, जो कि आगे भी जारी रहेगा। रीता त्रिपाठी यातायात प्रभारी ने वृद्धों को ठंड के वस्त्र दान कर मीडिया से रूबरू होते हुए बताया कि माँ बाप एवं दीन हीन जरूरतमंदों

की सेवा करना प्रभु की उपासना के समान माना जाता है। नगर वासियों तो दे जाएं, जरूरत हो तो ले जाएं। ऐसे में हम सबका दायित्व बनता है



के सहयोग से नेकी की दीवार का सुचारू संचालन काबिले तारीफ है। आगे भी इसका सुचारू संचालन होता रहे, ये हम सब की जिम्मेवारी है। यातायात प्रभारी ने नगर वासियों से अपील करते हुए कहा कि नेकी की दीवार की थीम है कि 'यादा हो

कि यदि हमारे पास जरूरत से 'यादा वस्त्र, किताब, कॉपी, वर्तन या अन्य सामग्री जो हमारे उपयोग में भले ही नहीं आ रही है पर उससे किसी जरूरतमंद की जरूरतों की पूर्ति हो सकती है। बाक्स

सभी दानदाताओं का हृदय से आभार - डॉ. आशीष

कार्यक्रम के समापन अवसर पर डॉ. आशीष भारतीय बाल्य एवं शिशु रोग विशेषज्ञ ने चर्चा के दौरान बताया कि नगर के सभी दानदाताओं के मदद से नेकी की दीवार का संचालन हो रहा है। प्रत्यक्ष एवं अप्रत्यक्ष रूप से नेकी की दीवार के सभी दानदाताओं को हृदय से आभार है। खासतौर से विगत एक माह में दीन हीन गरीबों की मदद हेतु लगातार तत्पर रहने वाले वरिष्ठ समाजसेवी कमल कामदार, अखिलेश गुप्ता संचालक एस मेश शां, अमित बसंतानी लक्ष्मी जनरल, बृजेश जायसवाल उमंग बैंग हाऊस, पवन सिंह कमर्जी, दीपक सिंह बघेल मझौली सहित अन्य सभी समाज हित के लिये तत्पर रहने वाले दान दाताओं को नेकी की दीवार की ओर से हृदय से आभार है।

विंध्य पुलिस प्राईड अवार्ड समारोह का हुआ आयोजन जिले के 10 पुलिसकर्मियों को मिला आशा गोपालन अवार्ड

सीधी। विगत दिनों सिंगरौली जिले के उत्सव हल एनटीपीसी ब्रेडन में विंध्य पुलिस प्राईड अवार्ड समारोह का आयोजन किया गया था। जिसमें रीवा रेंज के आईजी द्वारा रेंज अंतर्गत साल भर बेहतरीन कार्य करने वाले पुलिसकर्मियों को सम्मानित किया गया था, जिसमें सीधी जिले से पुलिस अधीक्षक एवं अन्य 10 पुलिसकर्मियों को सम्मानित किया गया है। उक्त कार्यक्रम में सीधी सांसद डॉ. राजेश मिश्रा, कमिश्नर रीवा बीएस जमोद, आईजी रीवा महेन्द्र सिंह सिकरवार, डीआईजी रीवा साकेत प्रकाश पाण्डेय सहित रीवा संभाग के पुलिसकर्मियों मौजूद रहे हैं। बता दें कि रीवा रेंज के आईजी महेन्द्र सिंह सिकरवार द्वारा एक नवाचार किया गया है जिसमें साल भर बेहतर कार्य करने वाले पुलिसकर्मियों को सम्मानित करने की पहल विंध्य सम्मान पुलिस अवार्ड के रूप में शुरू की गई है।



जिसके लिए आईजी द्वारा 6 मापदण्ड बनाये गए थे जिसमें सीधी जिले के पुलिस अधीक्षक डॉ. रविन्द्र वर्मा को वेस्ट पुलिसिंग के लिए राजा वेंकट अवार्ड दिया गया है जबकि थाना मझौली अंतर्गत मैजिक काल के माध्यम से अज्ञात आरोपियों द्वारा बालिकाओं को निर्जन स्थानों में ले जाकर दुष्कर्म किये जाने के प्रकरण में तत्काल पीडित बालिकाओं की पता तलाश कर बालिकाओं की रिपोर्ट पर अपराध पंजीबद्ध कर तत्काल गिरफ्तार करने में उल्लेखनीय

भूमिका निभाने वाले पुलिसकर्मियों को आशा गोपालन अवार्ड से सम्मानित किया गया है। जिसमें सुश्री रोशनी सिंह ठाकुर एसडीओपी कुसमी, दीपक बघेल थाना प्रभारी मझौली, केदार परीहा चौकी प्रभारी मड़वास, प्रीती वर्मा चौकी प्रभारी पथरौला, प्रभार जगलाल रावत, आरक्षक संजय साकेत, तिलकराज सिंह, प्रभार आनंद कुशवाहा, प्रदीप मिश्रा एवं प्रतीक्षा तिवारी को सामूहिक रूप से सम्मानित किया गया है।



नेशनल हॉस्पिटल, रीवा



3 वर्षों से लगातार

आयुष्मान में

निःशुल्क

- ◆ कैंसर सर्जरी एवं कीमोथेरेपी
- ◆ पथरी का दूरबीन के द्वारा ऑपरेशन
- ◆ प्रोस्टेट, हार्निया, हाइड्रोसेल

+91 7566831551, 18008890620, 8608600604

पता: नेशनल हॉस्पिटल, समान तिराहा, न्यू बस स्टैण्ड, रीवा (म.प्र.)

सोशल मीडिया क्रांति का आगाज- चैटवाइज ने बदल दी तस्वीर



केसरिया हिंदुस्तान

नई दिल्ली। सोशल मीडिया की दुनिया में एक ऐसा नाम उभरकर सामने आया है, जो न केवल लोगों को जोड़ने का काम करेगा, बल्कि उपयोगकर्ताओं को उसका हिस्सा बनने का भी मौका देगा। चैटवाइज, दुनिया का पहला ऐसा सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म है, जहां उपयोगकर्ता सिर्फ दर्शक या क्रिएटर नहीं, बल्कि कंपनी के सह-मालिक बन सकते हैं। चैटवाइज के संस्थापक गगन गुलाटी का कहना है, 'आज अरबपति कंपनियां अपने उपयोगकर्ताओं की कीमत पर मुनाफा कमा रही हैं। चैटवाइज ने यह सुनिश्चित किया है कि जो संपत्ति उपयोगकर्ता बनाते हैं, उसका हिस्सा उन्हें ही मिले।' अलग है चैटवाइज जहां एक ओर इंस्टाग्राम, फेसबुक और टिकटॉक जैसे प्लेटफॉर्म नकली खातों और स्पैम की समस्या से जूझ रहे हैं, वहीं चैटवाइज ने इसे पूरी तरह खत्म करने का दावा किया है। हर उपयोगकर्ता का सत्यापन अनिवार्य फर्जी खातों और बॉट्स के लिए कोई जगह नहीं। सुरक्षित सामग्री-हलिया ऑडिट में 99.9% सामग्री को सुरक्षित पाया गया। गोपनीयता की गारंटी- उपयोगकर्ता केवल सत्यापन के बाद सार्वजनिक पोस्ट कर सकते हैं। भारत में लॉन्च के बाद से 4 लाख से अधिक लोग इस पर साइन अप कर चुके हैं। कंपनी का कहना है कि पहले 10 लाख उपयोगकर्ताओं को 'ग्रोथ शेयर' दिए जाएंगे। शेयरहोल्डर बनें, सोशल मीडिया का हिस्सा नहों, मालिक बनें। चैटवाइज की सबसे खास बात यह है कि प्लेटफॉर्म पर उपयोगकर्ताओं के लिए 60% से अधिक शेयर आरक्षित हैं। इसका मतलब है कि उपयोगकर्ता कंपनी की सफलता का सीधा लाभ उठा सकते हैं। गुलाटी आगे कहते हैं, 'हम एक ऐसा प्लेटफॉर्म बनाना चाहते हैं, जहां समाज और उपयोगकर्ताओं का हित सर्वोपरि हो।'

भारत में शानदार प्रतिक्रिया- भारत में उपयोगकर्ताओं ने इसे हाथों-हाथ लिया है। विशेषज्ञ इसे सोशल मीडिया के भविष्य की दिशा में एक बड़ा कदम मान रहे हैं। बनना चाहते हैं, जहां आपका समय और मेहनत सिर्फ प्लेटफॉर्म के लिए नहीं, बल्कि आपके लिए भी लाभदायक हो, तो चैटवाइज आपके लिए है।

खान पान, शारीरिक श्रम और दिनचर्या का हमारे स्वास्थ्य से गहरा नाता है -- डॉ. आहूजा



संयमित खान पान और नियमित व्यायाम से हम कई खतरों से बच सकते हैं -- डॉ. अलावा

डॉक्टर एसोसिएशन कुशी द्वारा डॉ. आनन्द आहूजा और डॉ. हीरालाल अलावा का सम्मान

दैनिक केसरिया हिंदुस्तान भगवान मुजाल्ला इंदौर संभाग - डॉक्टर एसोसिएशन कुशी द्वारा गरिमाय सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। सम्मान समारोह में रिदम हार्ट इंस्टीट्यूट गुजरात, राजस्थान के एम डी कार्डियोलॉजी डॉ. आनंद आहूजा एवं एम डी मेडिसिन गठिया रोग विशेषज्ञ, पूर्व सहायक प्रोफेसर एम्स नई दिल्ली, वर्तमान में विधायक मनावर डॉ. हीरालाल अलावा का अभिनन्दन पत्र, मोमेंटो और तुलसी का पौधा भेंट कर सम्मान किया गया। इस अवसर पर डॉ. हीरालाल अलावा की धर्मपत्नी श्रीमती आकृति धरव का सिविल जज के लिए चयन होने पर उनका भी सम्मान किया गया। अभिनन्दन पत्र का वाचन डॉक्टर एसोसिएशन कुशी के अध्यक्ष डॉ. निर्मल कुमार पाटीदार ने किया। डॉ. आनन्द आहूजा डॉ. हीरालाल अलावा, जैन रत्न एवं वरिष्ठ अभिभाषक मनोहर लाल जी पुराणिक तथा भारतीय पत्रकार संघ के राष्ट्रीय मुख्य महासचिव पं. मनोहर मंडलोई डॉ. ओमप्रकाश गुप्ता कार्यक्रम के अतिथि थे। अतिथियों द्वारा मां सरस्वती एवं भगवान धनवंतरी का पुजन दिप प्रज्वलित कर समारोह का शुभारंभ हुआ। स्वागत उद्बोधन एवं अतिथि परिचय डॉ. राकेश गुप्ता ने दिया। कार्यक्रम को श्री पुराणिक एवं श्री मंडलोई ने भी संबोधित किया। कार्यक्रम में उपस्थित चिकित्सकों एवं प्रबुद्धजनों को संबोधित करते हुए डॉ. आनन्द आहूजा ने कहा कि मोटापा (ओवर वेट) आमतौर पर हृदय रोग, हाई ब्लड प्रेशर और शुगर का खतरा बढ़ाता है। डॉ. आहूजा ने छोटी छोटी कठिनियों के माध्यम से हार्ट के खतरों, हृदय बी पी, कोलेस्ट्रॉल और डायबिटीज क्यों और कैसे होते हैं, इनके लक्षण इनसे होने वाले खतरों से बचने के बारे में विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने कहा कि हमारा स्वास्थ्य हमारे खान पान, हमारी दिनचर्या और शारीरिक श्रम पर काफी कुछ निर्भर करता है। उन्होंने हृदय रोग पर महत्वपूर्ण और विशेष चर्चा की।

डॉ. हीरालाल अलावा संबोधित करते हुए कहा कि आज कल यंग एज (युवा अवस्था) में भी हार्ट अटैक और ब्रेन अटैक के खतरे ज्यादा बढ़ गए हैं। संयमित खान पान और रेगुलर व्यायाम से इन खतरों से बचा जा सकता है। आज के दौर में फसलों में खतरनाक केमिकल के जादा स्तेमाल से और बढ़ते प्रदूषण के कारण कैंसर जैसी घातक बीमारियां और ऑटोइम्यून बीमारियां जैसे गठिया रोग के मरीजों की संख्या भी दिनों दिन बढ़ती जा रही है। इसलिए हम सभी की जिम्मेदारी है हमें जैविक खेती को बढ़ावा देने के साथ साथ ज्यादा से ज्यादा वृषारोपण के माध्यम से पर्यावरण प्रदूषण को कम करने की दिशा में काम करना होगा। इस अवसर पर क्षेत्र के सभी वरिष्ठ चिकित्सक उपस्थित थे कार्यक्रम का संचालन भूपेन्द्र वर्मा और अन्त में आभार डॉ. मनोज पाटीदार ने व्यक्त किया।

हरे राम, हरे राम, राम राम, हरे हरे हरे कृष्णा, हरे कृष्णा, कृष्णा कृष्णा, हरे हरे

कीर्तन की गूंज के साथ प्रतापगढ़ छोटी सादड़ी नीमच मंदसौर सहित 41 नगर की प्रभात फेरियों ने निकाली राम धुन। पटाखे जलाए जगह-जगह फूलों से स्वागत हुआ। सुश्री अपर्णा मेनारिया, पं. प्रकाश गौड़ एवं पं. मुरलीधर शास्त्री ने प्रवचन दिए। सनातन धर्म के प्रचार प्रसार पर जोर दिया।

2000 से अधिक महिला पुरुष सहित बच्चे शामिल हुए। पुलिस मुस्तेद रही।

बापुलाल डांगी/दैनिक केसरिया हिंदुस्तान 9669610258

कंचडोद नगर में पहली बार 41 गांव नगर की प्रभात फेरियां रामधुन मंडलियों का समागम हुआ। तो गांव कुंभ नगरी की तरह दिखा। भक्त मंडलियों भगवा ध्वज पताकाएं लहराते हुए चली। आयोजक श्री मंशा पुर्ण बालाजी हरि नाम संकीर्तन प्रभात फेरी मंडल के नेतृत्व में मंदसौर, नीमच, मनासा, छोटी सादड़ी, प्रतापगढ़ राजस्थान की प्रभात फेरिया भी शामिल हुईं। गांव के इतिहास में पहली बार ऐसा आयोजन हुआ। जहां सभी एक साथ राम धुन, संकीर्तन करते हुए नगर में निकले। प्रभात फेरी में भक्त वासुदेव, हनुमान सहित देवताओं को सांजन करके निकले। राम धुन संकीर्तन करते हुए शंख बजाते हुए निकले। मंडलियों में महिला पुरुष ढोलक ताशे पर भजन गाते नाचते हुए निकले। मंडलियों में महिलाओं की संख्या भी में ज्यादा थी। बच्चे, नौजवान, महिला पुरुष से लेकर बुजुर्ग भी राम धुन संकीर्तन में शामिल हुए। गांव में ग्रामीणों ने अपने घरों के सामने रंगोलीयां सजाईं। दीपक जलाए। वही



उत्साह ऐसा था, कि आगे आगे ढोल की थाप पर नाचते गाते रहे। पटाखे जलाते रहे। पूरा नगर हरे राम, हरे राम, राम राम, हरे हरे। हरे कृष्णा, हरे कृष्णा, कृष्णा कृष्णा, हरे हरे। सहित कीर्तन करते एवं भजन

राम धुन संकीर्तन का पुष्प मालाओं से, फूलों से दो दर्जन से अधिक जगह स्वागत हुआ। ग्रामीणों में गाते चले। 11-30 बजे से राम धुन प्रभात फेरी की शुरुआत सकल पंच कुमावत धर्मशाला से शुरू

सहित नगर के प्रमुख मार्गों से निकली। प्रभात फेरी राम धुन ढाई घंटे में नगर के प्रमुख मार्गों से निकली। दोपहर 2:00 बजे सकल पंच कुमावत धर्मशाला में हुआ। इस धार्मिक आयोजन में मानस भारती सुश्री अपर्णा मेनारिया शामागढ़, पंडित श्री मुरलीधर शास्त्री धारिया खेड़ी एवं पंडित श्री प्रकाश गौड़ इंदौर का सानिध्य प्राप्त हुआ। इस दौरान प्रवचन भी हुए। जिसमें सनातन धर्म का प्रचार प्रसार करने, गौ माता की रक्षा करने, माता-पिता की सेवा करने की बात कही। बताया भगवान के सच्चे भक्त सुबह-सुबह 5:00 बजे राम धुन निकलने वाले से बड़ा भक्त और कोई नहीं हो सकता। इसलिए आप सभी सुबह जल्दी उठकर राम धुन में जरूर शामिल हों। गांव के इतिहास में इस प्रकार का पहला आयोजन है। राम धुन संकीर्तन प्रभात फेरी में 41 नगर के साथ आसपास गांव के ग्रामीण भी शामिल हुए। 2000 से अधिक भक्त शामिल हुए। इस दौरान अफजलपुर पुलिस थाना प्रभारी सम रथ सिनम सहित एएसआई भेरू दास बैरागी, एएसआई केरू सिंह, सहित पुलिस बल मौजूद रहा। एवं यातायात की व्यवस्था संभाली।

पत्रकारों की समस्याओं से मुख्यमंत्री मोहन यादव को अवगत कराने का आश्वासन मिला

भाजपा मिडिया प्रभारी अग्रवाल ने दिया पत्रकारों के लिए कानून का आश्वासन, रमेश शर्मा बोले पत्रकार समाज हित में बनें नारद मुनी, प्रदेश

अध्यक्ष राधावल्लभ शारदा ने पत्रकारों की समस्याओं पर विचार रखे

विकास यादव दैनिक केसरिया हिंदुस्तान खरगोन जिले से पहुंचे पत्रकारों को मंच से किया सम्मानित।।

मण्डलेश्वर (निप्र) भोपाल के सिंधु भवन में असेंबली ऑफ जर्नलिस्ट का पहला प्रांतीय अधिवेशन शनिवार को संपन्न हुआ। कार्यक्रम में प्रदेश भाजपा संगठन के महामंत्री एवं विधायक भगवान दास सबनानी, भाजपा प्रदेश मीडिया प्रभारी आशीष अग्रवाल, वरिष्ठ पत्रकार रमेश शर्मा और भाजपा प्रवक्ता बुजगोपाल लोया ने सम्बोधित कर संगठन के बारे में अपने विचार रखे। शनिवार को भोपाल के सिंधु भवन में आयोजित कार्यक्रम के दौरान मुख्य अतिथि वरिष्ठ पत्रकार रमेश शर्मा ने कहा कि पत्रकार सरकार और आमजन के बीच का सेतु है। जिस तरह नारद मुनी आम लोगों की समस्याओं को देवताओं के सामने रखते और आम नागरिकों के हितों के लिए सेतु का काम करते थे उन्हें हल करने में मदद करते थे, उसी तरह पत्रकारों को समाज हित में सकारात्मक है सरकार की पत्रकारिता करना चाहिए। सरकार और पत्रकारों के बीच का सेतु बने भाजपा मिडिया प्रभारी आशीष अग्रवाल की मौजूदगी में प्रांतीय अध्यक्ष राधावल्लभ शारदा ने वरिष्ठ पत्रकारों को मिलने वाली राशि को 20 हजार से 30 हजार करने की माँग रखी और जनसंपर्क विभाग द्वारा पत्रकार अधिमान्य कार्ड बनाने की वर्तमान प्रक्रिया में अखबार मालिक की

नियुक्ति पत्र और अनुभव प्रमाण पत्र की अनिवार्यता को समाप्त करने की सिफारिश करते हुए अड्डावर की कटिंग के माध्यम से अधिमान्यता देने का आग्रह किया। साथ ही पत्रकारों पर बढ़ रहे

आगे कहा कि प्रिंट मीडिया की प्रामाणिकता आज भी सर्वोपरि है, आदमी कितना भी न्यूज़ चैनल देख ले, डिजिटल चैनल देख ले, लेकिन समाचार की पुष्टि तो तभी होती है जब वो समाचार पत्र में



हमलों और झूठी झूठकरने संबंधी चिंताओं को सामने रखा और सरकार से निवेदन किया है पत्रकार की शिकायत करने वाले की जांच करनी चाहिए, इसके जवाब में, भाजपा प्रदेश मीडिया प्रभारी आशीष अग्रवाल ने प्रांतीय अध्यक्ष और सम्पत्त पत्रकारों को आश्चस्त किया कि वो असेंबली ऑफ एमपी जर्नलिस्ट द्वारा उठाई गयी सभी मांगों को मुख्यमंत्री महोदय के समक्ष रखेंगे और उचित कार्यवाही करेंगे विधायक सबनानी ने

खबर को विस्तार पूर्वक पढ़ लेता है इस अवसर पर असेंबली ऑफ एम पी जर्नलिस्ट के प्रदेश अध्यक्ष राधावल्लभ शारदा ने पूरे प्रदेश से आये पत्रकारों का अभिनंदन किया एवं चुनिंदा पत्रकारों को जिन्होंने कार्यक्रम में आर्थिक सहयोग दिया उन्हें भामाशाह सम्मान और जिन्होंने कार्यक्रम में आगे बढ़कर कार्य किया उन्हें कर्मशील सम्मान से सम्मानित किया गया, कार्यक्रम का संचालन ,संयोजन समिति के संयोजक और वरिष्ठ पत्रकार

प्रवाल सक्सेना ने किया। प्रांतीय मिडिया प्रभारी माखन विजयवर्गीय ने मंच से सम्बोधित करते हुए कहा कि नए नाम के साथ ही प्रांतीय कार्यकारिणी भंग कर दी गयी थी। ऐसे में नई कार्यकारिणी के लिए प्रांतीय अध्यक्ष राधावल्लभ शारदा को नई कार्यकारिणी बनाने का प्रस्ताव रखा जिसे सियम अग्रवाल, प्रवाल सक्सेना सहित मौजूद अतिथियों ने ताली बजाकर अनुमोदित किया। अनुमोदन के पश्चात श्री शारदा ने नई कार्यकारिणी में 11-11 की संख्या में पदाधिकारी एवं कार्यकारिणी सदस्य रखने की बात कही और कहा कि संगठन में पदाधिकारियों को तन मन धन और समय देना आवश्यक है, पिछली प्रदेश पदाधिकारियों की बैठक में कार्यालय संचालन के लिए कुछ नियम बनाए थे उनका पालन करना होगा। कार्यक्रम में असेंबली ऑफ एम पी जर्नलिस्ट के कर्मठ पदाधिकारियों विनय अग्रवाल, प्रवाल सक्सेना, संदीप पाठक, सरस्वती चंद्र, रमेश जोशी भोपाल, राजेश पंवार अध्यक्ष प्रतिनिधि खरगोन, वैकटेश शारदा, माखन विजयवर्गीय राजगढ़, संतोष साहू, ललित शारदा, राकेश सक्सेना, प्रमोद मेहता देवास, रेणु नन्थानी, जगदीश जोशी रायसेन, धनंजय जोशी छिंदवाड़ा, भरत राठौड़ तहसील अध्यक्ष महेश्वर, रामेश्वर कर्मा, नीलेश जैन, सुनील गाडो, प्रसांत कौशल, सूरज खेड़े, कमलसिंह यादव, वीरेंद्र पाटीदार सहित कई जिलाध्यक्षों को सम्मानित किया गया

मुख्यमंत्री जानकल्याण पर्व के अवसर पर पुलिस और फॉरेस्ट की टीमों के बीच वॉलीबॉल मैत्री मैच का हुआ आयोजन

पुलिस टीम ने 3-0 से मारी बाजी



नौशाद अहमद कुरैशी दैनिक केसरिया हिंदुस्तान मो. 9977365001 पुलिस मुख्यालय के तत्वाधान में मुख्यमंत्री जानकल्याण पर्व मनाया जा रहा है, इसी क्रम में पुलिस अधीक्षक श्री वीरेंद्र जैन के निर्देशन में आज दिनांक 22-12-2024 को श्योपुर पुलिस लाइन स्थित मैदान में पुलिस एवम् फॉरेस्ट की टीमों के बीच मैत्री वॉलीबॉल मैच का आयोजन किया गया जिसमें पुलिस टीम द्वारा फॉरेस्ट की टीम को 3-0 से शिखस्त दी। इस दौरान मुख्य अतिथि अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री सतेंद्र सिंह तोमर द्वारा दोनों टीमों के खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर जीवन में खेलों के महत्व के संबंध में समझाया। इस अवसर पर रक्षित निरीक्षक श्री अखिलेश शर्मा, सूबेदार श्री अनिरुद्ध मीणा, सूबेदार (अ) श्री धर्मेन्द्र नामदेव (निज सहायक अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्योपुर), श्री विक्रम सिंह सर्जन (अ) पुलिस अधीक्षक कार्यालय सहित अन्य खेलप्रियों के द्वारा इस मैच का लुफ्त उठया।

नर्मदा नदी के किनारे बसे पवित्र नगर मंडलेश्वर और महेश्वर में शराब की बिक्री और सेवन पर प्रतिबंध है, लेकिन प्रतिबंध के बावजूद शराब की बिक्री धड़ल्ले हो रही है जिम्मेदार मोन

विकास यादव दैनिक केसरिया हिंदुस्तान

। शासन द्वारा घोषित पवित्र नगरी में अवैध शराब धड़ल्ले से बिक रही है। शराब माफिया बेरोकटोक शराब का परिवहन कर रहा है। समीपस्थ ग्राम पिपल्या की दुकान से विदेशी शराब व ग्राम चोली की दुकान से देशी शराब का परिवहन बिना रोकटोक नगर के समीप कॉलोनी में बने गोदाम में किया जा रहा है। वहां से ऑर्डर के हिसाब से शराब के ब्रांड्स दुकानों पर उपलब्ध कराए जा रहे हैं। उधर नगर की प्रतिष्ठित कॉलोनी के एक मकान में सर्वसुविधा के साथ शराब परोसी जा रही है। वहाँ आसपास के क्षेत्रों में भी यह अवैध कारोबार फल-फूल रहा है। नगर से गुजरने वाले धामनोद-बडवाह मार्ग के विभिन्न ढाबों पर अवैध रूप से शराब बेची जा रही है। सूत्रों की माने तो इन ढाबों से शराब की बिक्री शराब ठेकेदार के नुमाइंदा ही करवा रहे हैं।

बाइक होता है शराब का परिवहन-एजेंट द्वारा नगर की विभिन्न दुकान जहां से शराब की बिक्री की जा रही है, उन्हें एक डायरी उपलब्ध करवाई गई है, जिस पर प्रतिदिन शराब का हिसाब किताब रखा जाता है। इन सभी दुकानदारों व ढाबों पर शराब का परिवहन बाइक से किया जाता है। नगर सहित आसपास के गांवों में शराब की सप्लाई की जा रही है। मंडलेश्वर के आस पास ग्रामीण क्षेत्रों में बैखोफ शराब ठेकेदार के द्वारा वाहन से शराब लेजाते अपने जो दुकानदार व घर पर

शराब देते दिखाई देते है शराब ठेकेदार की दादागिरी से खुले आम शराब कारोबार चला रहे है शासन प्रशासन आँखे बंद

शराब कारोबार चला रहे है ग्रामीण क्षेत्रों में अपने मनमानी से शराब ठेकेदार अवैध रूप से ग्रामीण क्षेत्रों में अपने वाहनों से



करके बैठ है इसके पहले राजनेता ने पवित्र नगरी अवैध शराब कारोबार पर कड़ी से कड़ी कारवाई होगी पर ऐसा तो नहीं हुआ उसका उलटा हो गया शराब ठेकेदार अपनी मनमानी तरीके से

शराब सप्लाय करते नजर आते है पवित्र नगरी होने के बाद भी किसी राजनेता की भी नहीं च्लत पाई शराब ठेकेदार बहुत ही आगे तक पहुंच बनाई है कब पवित्र नगरी में शराब

ठेकेदार की मनमानी अधिकारी के सामने अपनी दादागिरी दिख रही है जब भी तो शराब ठेकेदार खुले आम शराब वाहन पर लेजाते नजर आ रहे हैइससे पहले भी मार्च 2017 में पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने घोषणा की थी कि 1 अप्रैल 2017 से नर्मदा तट के पांच किलोमीटर की परिधि में सभी शराब की दुकानें बंद कर दी जाएंगी। चौहान ने कहा, 1 अप्रैल से नर्मदा नदी के किनारे पांच किलोमीटर के भीतर सभी शराब की दुकानें बंद कर दी जाएंगी। इस बीच, इस घोषणा की अनदेखी करते हुए, शराब तस्करों और स्थानीय आबकारी विभाग और पुलिस के बीच सांटाटा के कारण अवैध कारोबार जारी है। इसी कड़ी में हमने अधिकारियों से बात करना चाहिए तो फोन रिसीव नहीं करते अधिकारी नर्मदा के तटों पर बसे महेश्वर-मंडलेश्वर तीर्थ क्षेत्रों में अवैध शराब बिक्री को लेकर विधायक राजकुमार मेव आहत है। उनका कहना है कि प्रशासनिक अमलता शराब माफियाओं पर अंकुश नहीं लगा पा रहा है। उन्होंने मीडिया के सामने मंडलेश्वर में अपनी बात रखी। प्रशासन की कमजोरी व पवित्र नगरी में शराब बिक्री की पीड़ा विधायक के चेहरे पर दिखी यह बात विधायक निधि कहें पर इसका कोई प्रभाव अभी तक नहीं पड़ा पर खुलेआम व्यापार का परिवहन हो रहा है और खुलेआम ढाबों पर बिक रिष्ट

शबास शहडोल पुलिस ! अंतरराज्यीय गिरोह का खुलासा, 6 गिरफ्तार 53 लाख का मशरूका हुआ जप्त

बेडरूम में रखी आलमारी को बनाते थे निशाना, सीसीटीवी से मिला सुराग बीस से अधिक चोरियों का खुलासा

नवागत पुलिस कप्तान की नई तकनीक और पुलिसिंग की नई पद्धति रंग लाई और 8 महीने से हो रही चोरियों का अंततः पुलिस ने खुलासा किया सातिर चोरो ने चोरी का कोई सुराग नहीं छोड़ा था फिर भी देर आये दुस्त आये की तर्ज पर इस सानदार कार्यवाही की मुक्त कंठ से प्रशंसा की जा रही है इस दौरान आयोजित प्रेस वार्ता में कप्तान रामजी श्रीवास्तव ने दो मुख्य बिन्दु पहला यह कि चोरो द्वारा सूने घरों के बेडरूम में रखी आलमारी को ही निशाना बनाया जाता था इसलिए घर खाली रहने पर कीमती समान को आलमारी में रखने से गुरेज करे एवं आपका सीसीटीवी कैमरा आपके घर के साथ-साथ पड़ोसी और मुहल्ले को भी चोरी से बचाता है इस हेतु बजट हो तो सीसीटीवी अवष्य लगवाये का संदेश दिया। मार्च से अबतक बीस घरों में हुई चोरी का खुलासा हुआ सोने, चांदी के जेवरत सहित 53 लाख का मशरूका जप्त हुआ 6 आरोपी गिरफ्तार हुए छ.ग. का हिस्ट्री सीटर सातिर चोर दुर्गेश भी पुलिस के हथ्थे चड़ा।

गजेन्द्र परिहार

शहडोल। मार्च 2024 से कोतवाली थाना क्षेत्रांतर्गत रात्रि में चोरों द्वारा सूने घरों में ताला तोड़ कर 20 चोरियों की गई जिसमें मंगलसूत्र, सोने की रिंग, कान की लटकन, चांदी की पायल, अंगुठी, पाजेब, सोने चांदी की सिक्के, नाक की कील, सोने की लाकित एवं नगदी राशि चोरी की गई थी। प्रायः सभी चोरियों का पेटन एक जैसा था सूने घरों को चोर निशाना बना रहे थे घर में लगे सीसीटीवी से भी बचने का तरीका इन्होंने खोज निकाला था लेकिन चोरों की फूटी किस्मत शहडोल की कमान अपनी पुलिसिंग के लिए ख्याति प्राप्त कप्तान रामजी श्रीवास्तव को मिली तो घरों के कैमरे के स्थान पर मोहल्ले और गलियों के कैमरे खंगाले जाने लगे फिर मिला पुलिस को चोरी का सुराग और कुशल मार्गदर्शन में पुलिस ने इस गुथी को सुलझाया। प्रभार लेने के बाद पुलिस अधीक्षक शहडोल द्वारा चोरियों की घटनाओं पर अंकुश लगाने एवं विगत वर्ष में हुई चोरियों के खुलासे के लिये समस्त थाना प्रभारियों को निर्देशित किया गया जिसके तारतम्य में उप पुलिस अधीक्षक मुख्यालय



शहडोल एवं थाना प्रभारी कोतवाली एवं उनकी टीम द्वारा अथक प्रयास कर चोरी की घटनाओं का अनावरण किया गया।
फिल्मी स्टाइल में कर रहे थे चोरी-
चोर कितना भी शातिर क्यों न हो कोई न कोई सुराग छोड़ ही जाता है जरूरत होती है बस सुराग तक पहुंचने वाली तेज नजरों की सीएमपीडीआइ कैम्प निवासी बिलासपुर का पुराना हिस्ट्री सीटर चोर दुर्गेश नाई उर्फ मोटू नाई पिता स्व.शंभू नाई उम्र 40 साल जो शहडोल में अपने मित्र के यहा रहकर फिल्मी तर्ज पर चोरी की घटनाओं को अंजाम दे रहा था उसे यह लगता था कि वह बहुत शातिर है उसने किसी प्रकार के सुराग नहीं छोड़े लेकिन शहडोल पुलिस ने बाल की खाल निकाल कर अंततः उसे दबोच ही लिया। प्रेस वार्ता के दौरान मीडिया हब टीम से बातचीत के दौरान पुलिस कप्तान ने बताया कि शातिर चोरो ने चोरी के कोई सुराग नहीं छोड़े थे मुख्य



आरोपी दुर्गेश नाई द्वारा अधिकांश चोरी की घटनाएं अकेला तथा कुछ घटनाएं अपने साथियों के साथ अंजाम देता था एवं चोरी के माल को अपने बहन उषा गोड़ एवं भांजे अर्जुन गोड़ को शहडोल, बुड़ार, अमलाई रेलवे स्टेशन के आस पास बुलाकर दे देता था। दुर्गेश की बहन उषा चोरी की संपत्ति को दुर्गेश नाई की पत्नी पुष्पा नाई को देती थी पुष्पा चोरी के जेवरत स्वयं, मनीष एवं उषा के द्वारा जबलपुर ले जाकर सूरज

सोनी को देती थी सूरज सोने चांदी के जेवर को बेचकर प्राप्त राशि पुष्पा एवं मनीष को नगद एवं खाते में ट्रान्सफर कर देता था। पुष्पा के दौरान आरोपियों द्वारा थाना सोहागपुर में चोरी की घटना कारित करना स्वीकार किया गया। कुल मिला कर 6 आरोपी दुर्गेश, सूरज, पुष्पा, उषा, मनीष, अर्जुन को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। बताया गया कि मुख्य आरोपी दुर्गेश के मध्यप्रदेश के विभिन्न जिलों, छत्तीसगढ़ के बिलासपुर, जंजागीर चांपा एवं उड़ीसा में पूर्व से 25 से अधिक अपराध पंजीबद्ध है।

53 लाख का मशरूका जप्त

उक्त कार्यवाही में पुलिस ने कुल 270 ग्राम सोना कीमत करीबन 21 लाख रुपये, 02 किलो चांदी कीमत करीबन 2 लाख रुपये, एक बेलने को कार कीमत करीबन 10 लाख रुपये, नगद राशि 17 लाख 50 हजार रुपये, 08 नग मोबाइल कीमत करीबन 1 लाख 50 हजार रुपये कुल मशरूका 53 लाख रुपये जप्त किये गये। उक्त कार्यवाही में कप्तान के कुशल मार्गदर्शन के साथ थाना प्रभारी कोतवाली राववेन्द्र तिवारी, उप निरी.उपेन्द्र त्रिपाठी, उप निरी. राकेश बागरी, सजिन रजनीश तिवारी, रामरज पाण्डेय, सजिन सुरेश कुमार, कन्हैया लाल, विश्वनाथ तिवारी, प्र.आर. महेन्द्र पाल शुक्ला, मायाराम अहिरवार, गिरीश मिश्रा शिवकरण यादव, आरक्षक सोनी नामदेव, तरुण गवले, निर्मल मिश्रा एवं पुलिस अधीक्षक कार्यालय शहडोल के साथबर सेल की सराहनीय भूमिका रही।

कोल तस्कर का मसूबा फेल, पौने दो करोड़ का अवैध कोयला जब्त, 3 पर मामला दर्ज, कोल कारोबारियों में मचा हड़कंप

शहडोल। खनिज संपदा से परिपूर्ण मध्य प्रदेश के शहडोल जिले में खनिज कोयला

मशरूका कीमत 1 करोड़ 72 लाख रुपय बताई गई है। शहडोल पुलिस की इस

के बंगवार भूमिगत कोयला खदान से कोयला लोड कर अनूपपुर जिले के मोजर



की भरमार है। शायद यही कारण की जिले से काले हीरे की कालाबाजारी भी अत्यधिक होती है। ऐसा ही अवैध कोयले से लोड तीन ट्रेलर को जब्त कर चालकों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। जब्त कोयले व

कारवाई से कोल कारोबारियों में हड़कंप मचा हुआ है। शहडोल जिले की धनपुरी पुलिस ने अवैध कोयले से लोडेड तीन 18 चक्रा ट्रेलर को जब्त कर चालकों के खिलाफ कारवाई की है। दरअसल, जिले

वेयर पवार प्लांट के लिए निकले तीन ट्रेलर अचानक गायब हो गए। जो कि बंगवार कोयला खदान के पास झाड़ियों में छिपे थे। इस बात की सूचना मुखबिर ने धनपुरी पुलिस को दी। पुलिस ने एक टीम गठित

कर दबिश दी और मौके पर मौजूद ट्रेलर चालक कुलदीप सिंह, पुष्पेंद्र सिंह सहित दिनेश सिंह गौड़ से गाड़ी के दस्तावेज मांगे। इन गाड़ियों के रॉयल्टी (ईटीपी) की समय सीमा समाप्त हो गई थी। जिस पर धनपुरी पुलिस ने कोयला सहित ट्रेलर को जब्त कर तीनों चालकों के खिलाफ धारा 303(2),3(5) बीएनएस एवं 4/21 खनिज अधिनियम के तहत कारवाई की। जब्त कोयले व मशरूका ट्रेलर की कीमत 1 करोड़ 72 लाख रुपय बताई गई है। शहडोल पुलिस की इस कारवाई से कोल कारोबारियों में हड़कंप मचा हुआ है। वहीं इस पूरे मामले में धनपुरी थाना प्रभारी खेम सिंह पेंद्रो का कहना है कि झाड़ियों में अवैध कोयले से भरे ट्रेलर होने की जानकारी मुखबिर से मिली थी। सूचना पर अवैध कोयले से लोडेड तीन ट्रेलर जब्त कर चालकों के खिलाफ वैधानिक कारवाई की गई है।

वीर बाल दिवस के अवसर पर जिला कार्यालय पर संगोष्ठी आयोजित

सीतापुर। भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यालय पर सिख समुदाय के 10 वे गुरु गोविंद सिंह के पुत्र बाबा जोरावर सिंह जी और बाबा फतेह सिंह के बलिदान दिवस के अवसर पर एक संगोष्ठी का आयोजन किया गया संगोष्ठी में मुख्य अतिथि के रूप में भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश उपाध्यक्ष बृज बहादुर उपस्थित रहे उन्होंने अपने संबोधन में बताया कि गुरु गोविंद सिंह जी सिख समुदाय के साथ-साथ संपूर्ण सनातन समाज के भी पूर्वज है उनके साहजजादे बाबा जोरावर सिंह और बाबा फतेह बहादुर के बलिदान दिवस पर आज हम सब उनको नमन कर रहे हैं। मुख्य अतिथि द्वारा बताया गया कि मुगलों द्वारा कई कुत्सित प्रयास किए जाने के बाद, भी दोनों साहजजादे ने मुगलों का कोई प्रलोभन और बात स्वीकार नहीं की अपने प्राणों की आहुति देना स्वीकार किया दोनों ने समाज के लिए एक वीरता का संदेश दिया है जिसे हमें अपने बच्चों को निरंतर बताते रहना है प्रदेश उपाध्यक्ष बृज बहादुर द्वारा लॉर्ड मैकाले द्वारा इतिहास की झुठी शिक्षा दिए जाने की आलोचना की उन्होंने बताया की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा सिख समुदाय के सच्चे वीर सपूतों का वर्णन निरंतर किया जा रहा है और सिख समुदाय के सम्मान के लिए निरंतर कार्य किया जा रहे हैं संगोष्ठी को संबोधित करते हुए जिला अध्यक्ष राजेश शुक्ला ने बताया कि बाबा जोरावर सिंह और बाबा फतेह बहादुर सिंह का बलिदान हम सबको सदैव याद रहेगा राष्ट्र एवं धर्म के प्रति उनकी प्रेम भावना कभी मिटाई नहीं जा सकती। उन्होंने आगामी शहीदी सप्ताह पर होने वाले कार्यक्रमों पर भी विस्तार से प्रकाश डाला एवं संगठन से सभी मंडलों पर वीर बाल दिवस मनाने का आवाहन भी किया। कार्यक्रम का संचालन कार्यक्रम संयोजक रोहित सिंह द्वारा किया गया इस अवसर पर नगर पालिका परिषद की अध्यक्ष नेहा अवस्थी पूर्व जिला अध्यक्ष राकेश त्रिपाठी ने भी अपने विचार रखे। साथ ही सिख समुदाय के सरदार पुरुदीप सिंह, सरदार सतनाम सिंह, सुखविंदर सिंह पंडा, रशमीत सिंह, अमरजीत सिंह, गुरु दीप सिंह, सुखवीर सिंह, कुलविंदर सिंह जी, नवनीत सिंह, ने भी अपने विचार रखे।

अनूपपुर के माफिया मुक्त, शांतिप्रिय फिजा में अवैध कोयला-कबाड़ का जहर घोलने पहुंचे माफिया

सेटिंग की धौंस, केजीएफ की तर्ज पर बनने लगे अवैध कोल मुहाड़े, कबाड़ का बन रहा नया सिंडिकेट

शहडोल/अनूपपुर। आजकल तेरे मेरे प्यार के चर्चे हर जुबान पर सबको मालूम है और सबको खबर हो गई... 90 के दशक का यह मशहूर गाना इन दोनों अनूपपुर कि आपराधिक और प्रशासनिक गठजोड़ पर बखूबी फिट बैठ रहा है जो हॉ हम आपको बता रहे हैं कि शहडोल संभाग के तीनों जिलों के माफियाओं की बैठक इन दिनों अनूपपुर मुख्यालय के नामचीन होटल में संपन्न हो रही है और आलम एकदम उखेड़ित गीत के भांति है कि सबको मालूम है सबको खबर हो गई बस यदि इस जीत पर एक लाइन और जोड़ दिया जाए कि फिर भी सब खामोश बैठे हैं तो अनूपपुर में रखी जा रही आपराधिक इमारत की नींव को स्पष्ट किया जा सकता है। फिल्मी तर्ज पर माफिया राज-मिर्जापुर वेब सीरीज की तर्ज पर अनूपपुर के बहुचर्चित होटल में माफियाओं की बैठक लगी है जहां

तया कर रहे जिम्मेदार अधिकारी
अब सवाल यह भी उठ रहा है कि क्या अनूपपुर जिला मुख्यालय और शहडोल संभागीय मुख्यालय के जिम्मेदार अधिकारियों का मुखबिर तंत्र और खुफिया तंत्र फेल हो चुका है जो उन्हें इस बड़ी मीटिंग की खबर नहीं है या फिर सब कुछ जानते हुए भी यह लोग अंजान बने हुए हैं, या फिर चूल्हे में आग लगने के बाद हर कोई अपनी-अपनी रोटी सेकने के इंतजार में है तो इधर संभागीय मुख्यालय में पुलिस महानिरीक्षक और अनूपपुर में पुलिस कप्तान से मामले में ठोस कदम उठाने और समुचित कार्यवाही की कयास लगाई जा रही है। तो वही जनप्रतिनिधियों विधायकों और बड़े औधेदारों की चुप्पी भी बड़े सवालों को जन्म दे रही है।



बाहबलियों को उनके क्षेत्र वितरित किए जा रहे हैं कोयले की आड़ में कबाड़ का झाड़ काटने की तैयारी कथितकालीन भैया उर्फ महमुदुल लेकर रखी है, तो मुन्ना भैया की शानदार भूमिका

चर्चाओं का बाजार गर्म
माफिया तरह-तरह का दंभ भर रहे हैं तरह-तरह की चर्चाएं निकलकर सामने आ रही हैं की हमने उपर से परमिशन ली है, बड़े पैमाने पर काम करेंगे और पूरे संभाग पर राज करेंगे। इसके अलावा चर्चाओं का अन्य प्रकार से बाजार भी गर्म है जिससे स्थानी पुलिस और प्रशासन की कार्यशैली पर सवाल खड़े हो रहे हैं। अनूपपुर के बाद 1 जनवरी 2025 से अगला टारगेट शहडोल जिले को बताया जा रहा है सूत्र बताते हैं कि शहडोल के नामचीन कबाड़ माफिया अनीश को अवैध कबाड़ की गद्दी सौंपने की तैयारी है, तो दूसरी ओर अवैध कोल खनन के लिए सुरक्षित मांद की तलाश के आदेश भी गुर्गो दे दिए गए हैं बताया जाता है कि बड़े पैमाने पर पुराने अपराधियों द्वारा दलालों और जुगाड़ियों को बुलाकर शहडोल संभाग की शांतिप्रिय फिजा में आपराधिक जहर घोलने का प्रयास किया जा रहा है। और अनूपपुर के बाद शहडोल को टारगेट करने के लिए भी गोविंदम से ही पूरी रणनीति तैयारी की जा रही है।
निभा रहे हैं अनूपपुर के जबलपुरिया चचा अतीक... गद्दी की इस बैठक में चड़ाई का राजा अमले का पप्पू टोपी कोतमा के नाम चिन कबाड़ माफिया अपनी शिरकत कर चुके हैं दूसरी ओर बड़े पैमाने पर मैनेजमेंट की मियाद भी लिखी जा रही है तो नाम खराब किया जा रहा है सुबह के मुखिया का अब देखा यह होगा कि स्थानीय पुलिस और प्रशासनिक अमला सुबह के मुखिया के खराब होते नाम पर कैसे अंकुश लगा पता है या फिर हम में सब गंजे की तर्ज पर सब हरिओम होगा और महमुदुल और अतीक का आतंक अब पूरे

मनरेगा कार्यों में मची लूट, जिम्मेदार दे रहे संरक्षण

सीतापुर। मनरेगा के अंतर्गत कराये जा रहे कार्य में जमकर घोटाला किया जा रहा है, मानक बिहीन कार्य से लेकर फर्जी हाजिरी का सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा है, जिम्मेदारों के संरक्षण में ऑनलाइन हाजिरी में पुरानी फोटो अपलोड कर फर्जीवाड़ा किया जा रहा है, विकास खंड बिसवां की ग्राम पंचायत तेवला में पक्की सड़क से कामापुर बॉर्डर तक चकबन्ध निर्माण कार्य पर 71 श्रमिकों की पुरानी फोटो अपलोड कर फर्जीवाड़ा किया जा रहा है, ग्राम पंचायत बम्भौर में हरसिंहपुर में डामर रोड से मूलचंद्र के खेत तक चकबन्ध कार्य पर 45 श्रमिकों की हाजिरी व ग्राम पंचायत भिठौरा कलाँ में नीलकंठ पुरवा में जती तालाब खुदाई कार्य पर 44 श्रमिकों की लगातार कई सप्ताह से फर्जी हाजिरी दर्ज की जा रही है, उक्त सभी ग्राम पंचायतों में रोजगार सेवकों के द्वारा पुरानी फोटो अपलोड कर फर्जीवाड़ा किया जा रहा है।
-रामपुर मथुरा, सीतापुर। प्रदेश सरकार भ्रष्टाचार पर अंकुश लगाने के लिए कठोर कदम उठा रही



है लेकिन कुछ सरकारी नुमाइदे सरकार की मंशा पर पानी फेर रहे हैं गांव के जिम्मेदार लोग फर्जी मजदूरों की उपस्थित दर्शाकर सरकारी धनराशि का भरपूर दोहन करके अपनी तिजोरी भर रहे हैं। ब्लाक रामपुर मथुरा की ग्राम पंचायत उमरिया का है जहाँ पर वर्तमान में दो कार्य चल रहे हैं। पहला राकेश के खेत से डामर तक चक मार्ग पटाई तथा दूसरा डामर रोड से नाला तक चक मार्ग पटाई का कार्य किया जा रहा था जबकि मौके पर जिन कार्यों को दर्शाया जा रहा है जिसमें एक चक मार्ग पर कार्य चल रहा था जिसमें 18 मजदूर कार्य कर रहे थे साथ में चकमार्ग दुरस्तीकरण किया जा रहा है जो चक मार्ग आदर्श जा रहे हैं वह पहले से पटे हुए हैं जिनका किनारा बांधकर कागज खाना पूर्ति की जा रही है पिछले प्रत्येक कार्य दिवस मास्टर रोल पर 40 से 62 मजदूरों की फर्जी उपस्थित लगाकर भ्रष्टाचार किया जा रहा है दूसरा चकमार्ग डामर रोड से राकेश के खेत तक ग्रामीणों के अनुसार एक सप्ताह से कार्य बंद है उसके बावजूद भी फर्जी हाजिरी लगाई जा रही है ग्राम पंचायत उमरिया में पंचायत के जिम्मेदार प्रधान, सचिव और रोजगार सेवक फर्जी तरीके से ठेकेदारी प्रथा से हाजिरी लगाकर गरीबों के हक पर डाका डाल कर अपनी तिजोरी भरने का काम कर रहे हैं। फर्जी हाजिरी लगाने के लिए दिन में हाजिरी न लगा कर शाम को 4:30 बजे मनरेगा मजदूरों की हाजिरी 41 मजदूरों को दर्शाया जा रहा है।

बेअसर दिखे आदेश चार श्रमिक चला रहे ब्लाक बिसवां की 50 प्रतिशत ग्रामसभाएं

बिसवां के सचिवों में नहीं दिखाई दे रहा आदेशों का असर
सीतापुर। विकास खण्ड बिसवां के कथित घोटाले बाज सचिवों के सामने सीएम से लेकर डीएम तक आदेश बेअसर साबित हो रहे हैं। उनके दिलों दिमाग से भय पूरी तरह से खत्म हो चुका है यही कारण है कि वर्तमान समय में बिसवां ब्लाक के जो आंकड़े मिले हैं वह चैकाने वाले हैं। जो भी इन आंकड़ों को देखता है उसके पैरों तले जमीन खिसक जाती है। क्योंकि घोटालेबाज सचिवों ने चार श्रमिकों को ब्लाक की करीब पचास प्रतिशत ग्रामसभाओं में श्रम करते हुए दिखाया है और उन श्रमिकों का



सीई ऐलिया के भ्रष्टाचार को लेकर एनसीपी प्रदेश महासचिव ने की शिकायत

ठेकेदारी प्रथा से बनाये जा रहे आर आर सेक्टर
सीतापुर। राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के प्रदेश महासचिव प्रवीण कुमार सिंह ने जिलाधिकारी सीतापुर को शिकायत पत्र देकर अवगत कराया कि जहाँ एक तरफ प्रदेश के मुख्यमंत्री ग्रामीण क्षेत्रों में चहुमुखी विकास के लिये प्रयासरत है। जिससे भ्रष्टाचार मुक्त विकास कार्य हो सके वहीं दूसरी तरफ प्रदेश के मुख्यमंत्री ने योजनाओं को साकार करने के लिये जिन्हे रोजगार दिया वहीं मुख्यमंत्री की महत्वाकांक्षी योजनाओं को समाप्त करने में प्रयासरत है। पत्र के माध्यम से अवगत कराया कि विकास खण्ड ऐलिया में कार्यरत सीई जसमीत कौर जहाँ निजी लाभ के चलते एसएलडब्ल्यू योजना को खत्म करने में लगी है जिससे हो रहे विकास कार्यों में घटिया सामग्री इस्तेमाल करने की वजह से निर्माण होते ही ध्वस्त हो रहे हैं। वहीं जारी योजनाओं में निजी लाभ के चलते अवरोध उत्पन्न हो रहा है। स्टीमेट के अनुसार एमबी करके निर्माण कार्यों में मानक बिहीन सामग्री का इस्तेमाल करवाकर सीई प्रधान सचिव के साथ मिलकर आर आर सेक्टरों को निजी लाभ का जरिया बनाये है। यहाँ तक एसएलडब्ल्यू योजना के तहत खरीदे जा रहे ई रिक्शा लोहा आदि सामग्री भी उनके साँठ गाँठ की फर्माँ द्वारा ही विकास खण्ड की ग्राम पंचायतों में सप्लाई किया जा रहा है जो कि क्षेत्र में चर्चा का विषय है। जिस सम्बन्ध में प्रदेश महासचिव ने जिलाधिकारी को पत्र देकर कार्यवाही की मांग की है।



सीई द्वारा एसएलडब्ल्यू योजना में की जा रही ठेकेदारी - प्रवीण सिंह

जिलाधिकारी को पत्र देने के बाद प्रदेश महासचिव प्रवीण सिंह ने बताया कि प्रदेश के मुख्यमंत्री द्वारा सीई को रोजगार दिये गये है। जिससे सीई ग्रामीण क्षेत्रों के विकास कार्यों में तीव्र गति ला सके आज स्थिति यह आ गई है यही सीई विकास कार्यों में अवरोध उत्पन्न कर रहे है। जबकि शासन द्वारा नियुक्ति के समय ही इनका विकास कार्यों में दो प्रतिशत निर्धारित कर दिया गया था। उसके बाद भी जनपद के लगभग विकास खण्डों में सीई ठेकेदारी प्रथा से आर आर सेक्टर का निर्माण करा रहे है। उक्त क्रम में विकास खण्ड ऐलिया की सीई भी ई रिक्शा लोहा सप्लाई आदि आर आर सेक्टर से जुड़ी सामग्री निजी लाभ के चलते साँठ गाँठ की फर्माँ से ग्राम पंचायतों में सप्लाई दिलवा रही है। जो कि विकास खण्ड से कई किलोमीटर दूर फर्माँ से खरीददारी की जा रही है।

एक नजर...

शीशमहल गली न. एक के लोग जूझ रहे जलभराव से



सीतापुर। विकास खण्ड खैराबाद की ग्रामसभा नैपालपुर में स्थित शीशमहल गली नम्बर एक में जलभराव की समस्या विकराल रूप धारण करती जा रही है। इस गली लोग जलभराव की समस्या से परेशान है लेकिन जिम्मेदारों द्वारा इस ओर कोई ध्यान नहीं दिया जा रहा है। जिससे लोगों में जबरदस्त रोष व्याप्त है। मोहल्लेवासियों का कहना है कि इस गली में जलभराव की समस्याओं को लेकर हम लोग कई बार जिम्मेदार अधिकारियों से मिले और उनको अपनी समस्याएं बताई जिस पर हम लोगों को आश्वासन तो मिल लेकिन किसी भी अधिकारी ने हम लोगों की समस्या की तरफ ध्यान नहीं दिया। जिससे लोगों को आवागमन करने में काफी दिक्कत हो रही है। गली नम्बर एक जिम्मेदार अधिकारियों पर उपेक्षा का शिकार बनी हुई है। गली नम्बर एक का आलम यह है कि पानी निकास की समुचित व्यवस्था न होने के कारण गन्दा कीचड़युक्त पानी लोगों

इस गली में नहीं दिखता पीएम का स्वच्छता मिशन

शीशमहल की गली नम्बर एक में पीएम मोदी का स्वच्छता मिशन दिखाई नहीं दे रहा है। स्वच्छ भारत मिशन को लेकर जो दावे किया जा रहे हैं इस गली के निवासियों के लिये केवल कोरे आश्वासन ही बने हुए हैं। क्योंकि जब इस गली लोग सड़क पर आना चाहते हैं तो उनको गन्दागी से ही होकर गुजरना होता है ऐसे हालातों में सीएम योगी के दावे भी उनको कोरा आश्वासन ही लगता है। अब इस गली पर पीएम मोदी का स्वच्छता मिशन क्यों नहीं दिखाई दे रहा है यह चर्चा का विषय बना हुआ है। के घरों में प्रवेश कर रहा है नाली में गन्दे कीड़े गृहणियों के किचन तक में प्रवेश कर रहे हैं जिससे ग्रहणी भी काफी परेशान है। गृहणियों का भी कहना है कि यह गली अधिकारियों की उपेक्षा का शिकार है और हम लोगों के लिये सरदर बनी हुई है। जब छोटे छोटे बच्चे घर से जालते हैं तो गन्दे पानी से भीगकर आते हैं। पानी गन्दा और कीचड़ युक्त है तो बच्चों को संक्रामक रोगों के फैलने का खतरा बना हुआ है। इसके अलावा छोटे छोटे बच्चे गली में भरे पानी में कागज की नाव खलकर खेला करते हैं और इसी खेल में वह कीचड़ युक्त गन्दे पानी में गिर जाते हैं और गन्दागी से सन जाते हैं।

तहसील व ब्लाक महोली में कठेरिया समाज समिति की कार्यकारिणी का हुआ गठन



महोली सीतापुर। कठेरिया समाज के जिला अध्यक्ष श्री सर्वेश बंसल धनुवंशी जी के द्वारा चलाया जा रहा है समाज जोड़ो अभियान के अंतर्गत तहसील महोली में बैठक करके महोली तहसील व ब्लॉक की कार्यकारिणी का गठन किया गया बैठक का आयोजन कठेरिया समाज के जिला मीडिया प्रभारी के आवास पर हुई। उन्हीं के अनुमोदन से कार्यकारिणी का गठन किया गया। जिसमें गजेंद्र कठेरिया को तहसील अध्यक्ष रमेश कठेरिया पूर्व प्रधान को महामंत्री और ब्लॉक स्तर से राकेश बंसल को ब्लॉक अध्यक्ष संतोष बंसल को महामंत्री बनाकर उन्हें जिम्मेदारी सौंप गई इस मौके पर बालकिशन धानुक संगठन मंत्री सभी कार्यकर्ता कई लोग उपस्थित रहे।

श्री गौरी शंकर मंदिर प्रबंध समिति की कार्यकारिणी का विस्तार



सीतापुर। राष्ट्रीय सेवा परिषद द्वारा संचालित श्री गौरी शंकर मंदिर प्रबंध समिति की बैठक अध्यक्ष पंडित शंकर दयाल शुक्ल की अध्यक्षता में की गयी। बैठक में मुख्य अतिथि में संगठन के जिला अध्यक्ष सचिन त्रिपाठी व अन्य अतिथि में जिला महासचिव विजय कुमार शुक्ल वरिष्ठ उपाध्यक्ष अशोक प्रजापति उपाध्यक्ष डॉ शांति स्वर्ण रस्तोगी उप सचिव डॉ विकास जैन जिला मंत्री विनोद त्रिपाठी युवा मोर्चा अध्यक्ष सोमकान्त बाजपेयी व विशेष आमंत्रित अतिथि राष्ट्रीय अध्यक्ष आकाश राय व राष्ट्रीय महासचिव शिव बालक त्रिवेदी रहे। सभी अतिथियों को समिति के अध्यक्ष शंकर दयाल शुक्ल व अन्य पदाधिकारियों ने बैज लगाकर स्वागत किया। बैठक का शुभारम्भ में विजय कुमार श्रीवास्तव के द्वारा राष्ट्रभक्ति गीत गाकर उपस्थित जनों में देशभक्ति का जन्म भर दिया वहीं समिति के अध्यक्ष शंकर दयाल शुक्ल ने हनुमान चालीसा का पाठ वेदाद्यी मंत्र से वातावरण भक्तिमय कर दिया। इसके उपरंत समिति के अध्यक्ष पंडित शुक्ल ने अपनी कार्यकारिणी का विस्तार करते हुए समिति महासचिव डॉ प्रदीप कुमार राय और समिति के कोषाध्यक्ष का दायित्व धीरेन्द्र पाण्डेय व उपाध्यक्ष का दायित्व विजय कुमार श्रीवास्तव, सतीश सक्सेना, अशोक श्रीवास्तव, मनोज मिश्रा, जगत पाल वर्मा को दिया, वहीं समिति के उप सचिव का दायित्व अजय मिश्रा, अमित मिश्रा व विजय राठौर को मंत्री का दायित्व दिया गया। कार्यसमिति सदस्य दीपक मिश्रा, हर्षित मिश्रा तरुण कुमार राठौर बनाया गया। इस दौरान परिषद के वरिष्ठ उपाध्यक्ष अशोक प्रजापति ने सभी पदाधिकारियों को बधाई देते हुए कहा कि प्राचीन मंदिर हमारे संस्कृति की धरोहर है इसकी रक्षा हमारा कर्तव्य है। राष्ट्रीय महासचिव शिव बालक त्रिवेदी ने कहा अहिंसा बाई होल्कर ने देश के कई प्राचीन मंदिर का जीर्णोद्धार कराया था इसी प्रकार समिति ने एक प्राचीन मंदिर को जिम्मेदारी लेकर पुनोत्थन कार्य किया है। बैठक के अंत में समिति के अध्यक्ष पंडित शंकर दयाल शुक्ल ने सभी का आभार जताया।

हरगांव चीनी मिल पर्यावरण में छोड़ रहा मौत की काली घटा

पराली जलाने वालों पर सितम फिर चीनी मिल पर क्यों रहम

-तया बोले डाक्टर
इस सम्बन्ध में जब जिला अस्पताल के फिजिशियन डाक्टर अनुपम मिश्रा से बात की गई तो उन्होंने बताया कि मिल की चिमनी से निकलने वाला धुआं बेहद खतरनाक होता है। यह जहरीला धुआं स्वास और आंख सम्बन्धी रोग पैदा कर सकता है। श्री मिश्रा ने कहा कि यह जहरीला धुआं इंसान को दमा रोगी, आंख का रोगी, फेफड़ों से सम्बन्धित बीमारियाँ सहित अन्य तमाम गम्भीर जानलेवा बीमारियों से लोगों को ग्रसित कर सकता है।



दिखाई दे रहा है। जब मिल में चीनी बनती है और गन्ने का रस खोलाया जाता है तो चिमनी से उगलने वाला जहरीला धुआं आसमान में मौत की घटा बनकर लोगों को उड़ाने लगता है। अवध शुगर मिल की चिमनी भी सवालियों के घेरे में आ रही है। सवाल किया जा रहा है कि अगर अवध शुगर मिल की चिमनी की जांच हो तो चिमनी की

मिली से उड़ता पानी दे रहा बड़े हादसों को दावत

सीतापुर से लखीमपुर जाने वाले मार्ग पर हरगांव कस्बे में स्थित अवध चीनी मिल के दायरे से गुजरते समय हवा में उड़ रहा जहरीला पानी राहगीरों के लिये बड़ी समस्या है अचानक पानी आंख में पड़ने से बाइक चालकों का नियंत्रण खो सकता है जिससे मार्ग में बड़े बड़े हादसे हो सकते हैं।

में सुबह से लेकर शाम तक चीनी बना करती है इस कारण कई मशीनें चला करती है और चिमनिनों को मानक के अनुसार नहीं बनाया गया है इस कारण चिमनी से निकलने वाला धुआं चंद घण्टों में आसमान में जहरीले बादल छत्र देता है। जब हरगांव चीनी मिल के पास नजर आसमान की ओर दौड़ाई जाती है तो आसमान काला काला दिखाई देता है। इस पर जानकारों का कहना है कि यह काला साया बेहद खतरनाक है पूरे क्षेत्र की हवा को चिमनी से निकलने वाला धुआं जहरीला बना रहा है। अगर इसी तरह से यह जहरीली गैसों वाला धुआं इसी तरह से हवा में मिलकर आसमान में छत्ता रहा तो आगामी दिनों में हरगांव चीनी मिले के क्षेत्र में रहने वाले लोग सांस तक नहीं ले पायेंगे।

नगर पंचायत सुल्तानपुर के जनता इंटर कॉलेज में बहुउद्देशीय विधिक सेवा एवं जागरूकता शिविर का किया गया आयोजन

विशेष संवाददाता- अनिल वर्मा/ हिन्दुस्तान केसरिया लक्सर/ क्षेत्र स्थित नगर पंचायत सुल्तानपुर आदमपुर के जनता इंटर कॉलेज में आज बहुउद्देशीय विधिक सेवा एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। वहीं आयोजित शिविर में न्यायमूर्ति मनोज कुमार तिवारी, कार्यवाहक मुख्य न्यायाधीश उत्तराखण्ड उच्च न्यायालय नैनीताल/ कार्यपालक अध्यक्ष, उत्तराखण्ड राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद रहे। इस दौरान आयोजित शिविर में न्यायपालिका का उद्देश्य लोगों को अपने अधिकारों एवं कर्तव्यों के प्रति जागरूक करना रहा है। जिसमें मुख्य अतिथियों ने कहा कि हर व्यक्ति को न्याय पाने का अधिकार है और हर नागरिक तक इस अधिकार की पहुंच सुनिश्चित करना हम सभी की जिम्मेदारी है। विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा लोगों को उनके अधिकार प्राप्त हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि ऐसे शिविरों के माध्यम से दूरदराज क्षेत्रों में लोगों को कानून की जानकारी देने के साथ-साथ ही राज्य की विभिन्न योजनाओं का लाभ दिलाने का महत्वपूर्ण प्रयास किया



योजनाओं का लाभ दिलाने का महत्वपूर्ण प्रयास किया

जा रहा है। यह सुनिश्चित करने का प्रयास किया जा रहा है कि हर व्यक्ति, विशेषकर बच्चे, महिला और दिव्यांग व्यक्ति निःशुल्क कानूनी सहायता प्राप्त कर सकें। शिविर के माध्यम से न केवल कानूनी जानकारी पहुंचाना है, बल्कि उन्हें यह महसूस करना है कि कानून उनके साथ है। उनके द्वारा क्षेत्र के नागरिकों से ऐसे शिविरों में अधिक से अधिक प्रतिभाग कर लाभ उठाना चाहिए। न्यायमूर्ति मनोज तिवारी ने शिविर के सफल आयोजन हेतु जिला विधिक सेवा प्राधिकरण एवं जिला प्रशासन के योगदान की सराहना की है। इसके साथ ही सूचना विभाग, विधिक सेवा एवं शिक्षा विभाग और जनता इंटर कॉलेज के बच्चों के माध्यम से प्रस्तुत किए गए स्वागत गीत व नाटक सहित सांस्कृतिक कार्यक्रमों की भी सराहना करते हुए बच्चों का प्रोत्साहन बढ़ाया। शिविर में विभिन्न विभागों द्वारा स्टॉल के माध्यम से जन कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी देने के साथ-साथ विभिन्न प्रकार के प्रमाणपत्र वितरित किए गए। इस अवसर पर

समाज कल्याण विभाग द्वारा लोगों को शादी अनुदान योजना के तहत एवं अन्य विभागों द्वारा लाभार्थियों को चेक दिए गए पांच लोगों को व्हील चेयर तथा एक को बैसाखी वितरित की गई। बाल विकास विभाग द्वारा मुख्यमंत्री महालक्ष्मी किट सहित अन्य विभागों द्वारा भी चेक वितरण किए गए और स्वास्थ्य विभाग द्वारा लोगों को दिव्यांग प्रमाण पत्र वितरित कर लोगों का स्वास्थ्य परीक्षण कर दवा वितरण की गई। पशु विभाग द्वारा पशुपालकों को दवा वितरण, राजस्व विभाग द्वारा जन्म प्रमाण पत्र तथा स्थाई एवं अन्य प्रमाण पत्र वितरित किए गए। मुख्य न्यायाधीश, उत्तराखण्ड का स्वागत करते हुए अवगत कराया कि दूरस्थ क्षेत्रों में बहुउद्देशीय शिविरों का आयोजन कर अतिम छोर के व्यक्ति तक को लाभ पहुंचाने का कार्य किया जा रहा है। इस अवसर पर पुलिस विभाग व न्याय विभाग के उच्च अधिकारी सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी एवं क्षेत्रीय जन समूह मौजूद रहे।

नाबालिक लड़कियों से कराया जा रहा है खेत पर काम

केसरिया हिन्दुस्तान संवाददाता वीरू गौतम
जहां भारत सरकार नाबालिकों से काम करने पर पाबंदी लगा रही वहीं ठेकेदारों द्वारा मनमर्जी से नाबालिक से काम कराया जा रहा है ऐसा ही एक मामला सामने आया जहां थाना सेहरामऊ उत्तरी क्षेत्र से ठेकेदार द्वारा नाबालिक लड़कियों को ले जाकर शाहजहाँपुर क्षेत्र में खेतों पर कराया जा रहा काम शिवम ठेकेदार द्वारा मनमर्जी से कराया जा रहा काम जब पत्रकारों ने शिवम ठेकेदार से बात कि तुम लोग नाबालिकों से काम क्यों कराते हो इस पर भारत सरकार द्वारा पाबंदी लगाई गई है तो शिवम ठेकेदार निवासी देवीदश बरोडा ने पत्रकारों से बदतमीजी से बात करते हुए गाली गलौज की और कहा कि मेरा पुलिस भी कुछ नहीं कर सकती है तो तुम कौन होते हो मना करने वाले शिवम ठेकेदार अन्य उसके साथ और भी ठेकेदार द्वारा ने कहा कि हम पैसे कमाते हैं कैसे भी कमाए इसमें तुम कौन होते मना करने वाले

गद्दागुडुम में राष्ट्रीय सेवा योजना दुधावा का सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ

केसरिया हिन्दुस्तान से दीनदयाल साहू
दुधावा-शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय दुधावा विकासखंड नरहरपुर जिला उत्तर बस्तर केंद्र के राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई का सात दिवसीय विशेष शिविर श्री जे के साहू प्राचार्य दुधावा के मार्गदर्शन एवं मुख्य अतिथि लीला राम नेताम ग्राम पटेल के संरक्षण में ग्राम गद्दागुडुम में दिनांक 22 दिसंबर से शुभारंभ हुआ ?। शिविर में स्वयंसेवकों ने प्रातः कालीन योगाभ्यास सत्र में विविध योगासन एवं प्राणायाम का अभ्यास किया। पश्चात श्रमदान के माध्यम से ग्राम की साफ सफाई विद्यालय परिसर का साफ सफाई ग्राम गद्दागुडुम की सामुदायिक शौचालय में स्वच्छता अभियान ग्राम के विभिन्न मोहल्लों में स्वच्छता अभियान चलाया गया। (वीडिओ परिचर्चा) साथ ही स्वयं सेवकों को इस हेतु जागरूक किया। रात्रि कालीन सांस्कृतिक गतिविधि के माध्यम से स्वयंसेवकों ने विभिन्न प्रहसन एवं नृत्य के माध्यम से ग्राम वासियों को जागरूक करने का प्रयास किया। उद्घाटन समारोह में जनपद सदस्य सुखचंद नेताम, वरिष्ठ वरिष्ठ स्वयंसेवक श्री मेघनाथ शोरी, अजय कुमार नेताम, अजय कुमार नेताम, अरुण कुमार नेताम, अरुण कुमार नेताम, पिंकू मरकाम, संजय शोरी, गंभीर शोरी, पूजा, यामिनी मरकाम आदि उपस्थित थे

सरस्वती शिशु मंदिर नवागढ़ में हुआ गणित मेला

केसरिया हिन्दुस्तान संवाददाता तरुण चौबे जांजगीर
महान गणितज्ञ श्रीनिवास रामानुजन की जयंती मनाया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विद्यालय के पूर्व छात्र स्वयं केशरवानी (लेफ्टिनेंट ऑफिसर थलसेना), अध्यक्षता परमानंद साहू (व्याख्याता शासकीय हायर सेकेंडरी स्कूल सेमरा) विशिष्ट अतिथि के रूप में रामजी केशरवानी (अध्यक्ष लिगिश्चर शिक्षण समिति) के कर कमलों से कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। विद्यालय के भैया बहनों द्वारा अतिथियों का पुष्पहार व प्रतीक चिन्ह देकर स्वागत किया गया। अतिथियों एवं आचार्यों ने गणित के महत्व पर प्रकाश डालते हुए व्यक्ति के सामान्य व्यवहारिक जीवन में किस प्रकार से गणित का उपयोग होता है यह बताया गया। विद्यालय के बच्चों ने विभिन्न प्रकार के गणित से संबंधित मॉडल, चार्ट, प्रादर्श, चित्रकला, रंगोली तैयार किए हुए थे जिन्हें अतिथियों के द्वारा निरीक्षण किए जा सराहनी रहा। कार्यक्रम समापन पर संस्था के प्राचार्य द्वारा गणित मेला कार्यक्रम में उपस्थित सभी अतिथियों भैया बहनों आचार्य परिवारों का आभार प्रदर्शन किया।

सड़क हादसे में जीजा की मौत साले की शादी का सामान खरीदने जा रहा था

केसरिया हिन्दुस्तान संवाददाता वीरू गौतम
शादी की तैयारी के बीच सड़क हादसे में एक युवक की मौत हो गई जबकि दूसरा युवक गंभीर रूप से घायल हो गया हादसे की खबर से मृतक के परिवार में कोहराम मच गया घटना बिसड थाना क्षेत्र के त्रिछोरी रोड की है। फ्लाईओव गैंग का रहने वाला मुस्तक्रीम जो पैसे से ट्रेलर था अपने साले की शादी के लिए सामान लेने बिलसंडा आ रहा था रास्ते में अज्ञात बहन ने उसको बाइक को टकरा कर मार दी मुस्तक्रीम के साथ ही दूसरी बाइक पर साहजहाँपुर जिले के रौदली गांव का रहने वाला राहुल भी हादसे का शिकार हुआ राहुल को गंभीर हालत में स्वास्थ्य सामुदायिक केंद्र ले जाया गया हादसा गंभीर होने पर डॉक्टर ने उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया राहुल ने बताया दोनों अलग-अलग बाइकों पर एक फिंरअप बहन के पीछे चल रहे थे अचानक फिंरअप ने ब्रेक लगा दी जिससे उसकी बाइक को टकरा हो गईसीओ बीसलपुर प्रतीक दृष्टि ने बताया कि हादसे में एक युवक की मौत हो गई है और एक घायल है। पुलिस मामले को जांच कर रही है मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है

श्री बालाजी स्टोन में संदिग्ध परिस्थिति में लटका मिला युवक का शव, मौके पर पहुँची पुलिस ने शव को उतारकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा जिला अस्पताल

विशेष संवाददाता- अनिल वर्मा/ हिन्दुस्तान केसरिया लक्सर/ कोतवाली अंतर्गत भिक्कमपुर पुलिस चौकी क्षेत्र स्थित टांडा भागमल में लगे श्री बालाजी स्टोन क्रेसर के अंदर संदिग्ध परिस्थितियों में एक युवक का शव मिलने से ह/कंप मच गया। वहीं क्रेसर कर्मचारियों द्वारा इसकी सूचना लक्सर कोतवाली पुलिस को दी, मौके पर पहुँची पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर शव को पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल भिजा दिया। आपको बता दें की श्री बालाजी स्टोन क्रेसर के अंदर संदिग्ध परिस्थितियों में फंसी की फंटे पर एक युवक का शव लटका मिलने से क्षेत्र में ह/कंप मच गया। वहीं पुलिस द्वारा पूछताछ करने पर युवक की पहचान पिंडित पुरी गांव के 22 वर्षीय युवक जौनी के रूप में हुई है।



सूचना मिलने के बाद मृतक के परिजन और ग्रामीण इकट्ठा होकर सुबह लक्सर कोतवाली पहुँचे। जिसमें

सर्दी के इस मौसम में कंबल और भोजन वितरण कार्यक्रम किया गया।



माध्यम से, अस्पताल ने सर्दी से बचाव के उपाय प्रदान करते हुए गरीब और जरूरतमंदों के लिए मदद का हाथ बढ़ाया। साथ ही, -रोटी बैंक वाराणसी- द्वारा हर दिन की तरह 500 जरूरतमंदों को गरम खाना भी वितरित किया गया। यह पहल न केवल ठंड से जूझ रहे लोगों को राहत देने का एक प्रयास था, बल्कि उनके पेट की भूख को भी शांत करने का एक महत्वपूर्ण कदम था। अस्पताल में इस सर्दी में असहाय लोग न केवल गर्म कपड़े प्राप्त करें, बल्कि उन्हें भरपेट खाना भी मिले। हमारा यह उद्देश्य है कि इन कठिन समय में हम समाज के सबसे कमजोर वर्ग के लिए मदद का हाथ बढ़ाएं। कंबल वितरण और भोजन वितरण का यह कार्यक्रम एक छोटा सा प्रयास है, लेकिन इसमें लोगों को थोड़ी राहत मिल सकती है। हम भविष्य में भी ऐसे अभियानों को लगातार जारी रखने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

रिपोर्टर घनश्याम कुमार कि रिपोर्ट वाराणसी उत्तर प्रदेश से।
आज वाराणसी के इस कड़क सर्दी में असहाय लोगों को राहत प्रदान करने के लिए, सर सुन्दर लाल अस्पताल में एक विशेष पहल की गई। इस पहल के तहत, 150 कंबल अस्पताल के बाहर सो रहे मरीजों, उनके साथियों और रिक्शा चालकों को वितरित किए गए। इस कार्यक्रम के माध्यम से, अस्पताल ने सर्दी से बचाव के उपाय प्रदान करते हुए गरीब और जरूरतमंदों के लिए मदद का हाथ बढ़ाया। साथ ही, -रोटी बैंक वाराणसी- द्वारा हर दिन की तरह 500 जरूरतमंदों को गरम खाना भी वितरित किया गया। यह पहल न केवल ठंड से जूझ रहे लोगों को राहत देने का एक प्रयास था, बल्कि उनके पेट की भूख को भी शांत करने का एक महत्वपूर्ण कदम था। अस्पताल में इस सर्दी में असहाय लोग न केवल गर्म कपड़े प्राप्त करें, बल्कि उन्हें भरपेट खाना भी मिले। हमारा यह उद्देश्य है कि इन कठिन समय में हम समाज के सबसे कमजोर वर्ग के लिए मदद का हाथ बढ़ाएं। कंबल वितरण और भोजन वितरण का यह कार्यक्रम एक छोटा सा प्रयास है, लेकिन इसमें लोगों को थोड़ी राहत मिल सकती है। हम भविष्य में भी ऐसे अभियानों को लगातार जारी रखने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

बाबा साहेब अंबेदकर को अपशब्द बोलने पर इस्तीफा दे गृह मंत्री : सांसद औजल तानाशाह कं रुप में चल रही है सरकार



सरकार बना रही है और संविधान को कुचल रही है। चुनावों में कांग्रेस की जीत के बाद प्रेस वार्ता करते हुए सांसद गुरुजीत सिंह औजला ने कहा कि देश का संविधान लोगों को जीने और न्याय देने का काम करता है और यह सिर्फ एक डाक्यूमेंट नहीं है बल्कि समूचे देश के लोगों के लिए एक न्यायपरक और इसे बनाने वाला सामग्री है। लेकिन बीजेपी आज सिर्फ अपनी तानाशाह सरकार चला रहा है और सरेआम लोकसभा में खड़े होकर उनके मंत्री श्री भीमराव अंबेदकर जी को खिलाफ बोल रहे हैं जो कि सरासर गलत है। सांसद गुरुजीत सिंह औजला ने कहा कि केवल इंडिया अलाइंस ही सेकुलर पार्टी है जो कि लोगों के हकों की बात करती है और बेशक बीजेपी हर जगह से कांग्रेस को खत्म करने पर तुली है लेकिन फिर भी लोगों के निकाय चुनावों में दिए गए प्यार ने साबित कर दिया है कि लोग चाहें तो देश बदल सकता है। सांसद गुरुजीत सिंह औजला ने कहा कि संसद में धक्का मुक्की के समय को भी तोड़ मरोड़ कर पेश किया गया। राहुल गांधी जी पर लगाया गया दोष बिल्कुल गलत है और अगर सही है तो फिर लोकसभा के चप्पे चप्पे पर कैमरे लगे हैं जहां हर विडियो रिकार्ड हो रहा है तो बीजेपी को उस विडियो को रिलीज करना चाहिए ताकि सारा मसला साफ हो सके। लेकिन चूँकि गलती कांग्रेस की नहीं थी इसीलिए वह विडियो सामने नहीं लाया जा रहा। सांसद गुरुजीत सिंह औजला ने कहा कि लोकसभा में लोगों के मुद्दों पर बात होनी चाहिए। वह हमेशा कहते हैं कि मणिपुर पर बहस की जाए लेकिन सरकार उससे मुंह मोड़ रही है। वहीं देश में हर चीज का प्राइवटाइजेशन हो रहा है। सारा देश बेच दिया गया और अदानी के दे दिया गया लेकिन सरकार उस पर भी बहस करने से बचती है। उन्होंने कहा कि बीजेपी वर्गों की राजनीति करती है और सिर्फ अपना फायदा देख रही है और लोगों के साथ सरासर धक्का कर रही है। वो चाहते हैं कि सिर्फ वहीं बोले और विपक्ष ना तो लोकसभा के अंदर बात करे और ना ही लोकसभा के बाहर बात करे। सांसद गुरुजीत सिंह औजला ने कहा कि अगर बीजेपी पूर्ण बहुमत में आ जाती तो उन्होंने संविधान को ही बदल देना था और लोगों के हक छीन लेने थे लेकिन अब कांग्रेस का लोग साथ दे रहे हैं और चाहते हैं कि बीजेपी को सत्ता से बाहर किया जाए। इससे पहले गृह मंत्री अमित शाह को अपने अपशब्दों के बदले में अपने पदों से इस्तीफा दे देना चाहिए अगर वह इस्तीफा नहीं देंगे तो संविधान की रक्षा के लिए कांग्रेस लगातार संघर्ष करेगी और सड़कों पर भी उतरने से गुरेज नहीं करेगी। इस अवसर पर सांसद गुरुजीत सिंह औजला ने अमृतसर शहर के विजयी रोड 85 पार्सदों को बधाई दी और कहा कि कांग्रेस के हक में वोट करके लोगों ने जता दिया कि वह संविधान की रक्षा करने वालों के साथ खड़े हैं।

दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान कुलदीप कुमार, सुशील पदम अमृतसर पंजाब
बाबा साहेब भीम राव अंबेदकर जी को अपशब्द बोलने पर सांसद गुरुजीत सिंह औजला ने गृह मंत्री अमित शाह से इस्तीफे की मांग की है। सांसद गुरुजीत सिंह औजला ने कहा कि बीजेपी तानाशाह

